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Két évvel a koronavírus-járvány kirobbanása 
után végre újra együtt ünnepelhetett a város 
közössége.

Az eseménysorozat hagyományosan 
mindig az óvodások rajzkiállításával veszi 
kezdetét. Idén a Kossuth Ház kiállítóterei 
adtak helyszínt a gyermekek csodálatos 
munkájának. A téma elsőre talán bonyolultnak 
is tűnhet egy ovisnak, hiszen az „Értékvédelem 
éve” jegyében lett meghirdetve, de ahogy 
mindig, most is szebbnél szebb és ötletes 
munkákkal készültek a kicsik.

A díjátadást követően Tapodi Katalin 
intézményvezető és Kőszegi Zoltán polgár
mester megkoszorúzta Kossuth László 
emléktábláját. Központi ünnepségünkön a 
Dabasi Táncsics Mihály Gimnázium tanulói 
mutatták be színvonalas műsorukat , 
amelyben fel idézték a forradalom és 
szabadságharc eseményeit. Ezt követően 
Pánczél Károly országgyűlési képviselő, a 
Nemzeti összetartozás bizottsága elnöke 
mondta el ünnepi gondolatait. A képviselő úr 
kiemelte, hogy akárcsak a márciusi ifjak, mi is 
békét és nyugalmat kívánunk hazánknak. 

Soha nem volt akkora a tét, mint most, hiszen 
a  s zom s zé d b an  h á b orú  van .  M o st 
Magyarország békéje és biztonsága a tét!

Visszatérve hagyományainkhoz nemzeti 
ünnepünkön adtuk át a Dabas Környezet
védelméért Télessy István-díjat, amelyet idén 
Halász Attila vehetett át, aki kiemelkedő 
szerepet vállal Dabas természeti környe
zetének védelmében.

Szintén ezen a napon adták át városunk 
legrangosabb elismerését, a Dabas Város 
Díszpolgára kitüntetést, amelyet Dr. Deák 
Ferencnek adományozott a képviselőtestület. 
Dr. Deák Ferenc félévszázados dabasi 
munkássága okot ad arra, hogy az iránta való 

őszinte nagyrabecsülésünket és tisz
teletünket kifejezzük ezzel a kitüntető cím 
adományozásával

A  me gemléke zé st  a z  ünnepé l ye s 
koszorúzás zárta a Kossuth-szobornál .
Köszönjük Tóth Antalnak és barátainak a zenei 
kíséretet, valamint a Kossuth-nótákból 
összeállított dalcsokrot. 	             Karlik
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Dr. Deák Ferenc 1940-ben született a 
szomszédos Örkényben, középiskolai tanul-
mányait az ócsai Bolyai János Gimná
ziumban folytatta, majd Budapesten a 
Semmelweis Orvostudományi Egyetemen 
szerzett orvosi diplomát. A diploma meg-
szerzése után 1965-től 1972-ig az első 
munkahelyén, Tereskén volt háziorvos. 

1972 óta, pontosan 50 éve él és dolgozik 
Dabason háziorvosként. 

Felesége dr. Jakab Éva szemész szakor-
vos, két gyermekük született, Deák Péter és 

dr. Deák Antónia, aki szintén szemész sza-
korvos és a dabasi szakorvosi rendelő
intézet szemészetét vezeti.

Dabas város egészségügyi ellátása érde
kében több évtizeden át magas színvonalú, 
kiemelkedő tevékenységet végzett és 
végez ma is. A családorvosi ellátás mellett a 
város lakóinak érdekében felvállalta az ügy-
eleti rendszer folyamatos működtetésének 
gondját is. 

Továbbképzéseken, szakmai fórumokon 
vesz részt, ahol jó kapcsolatokat alakít ki 
kollégáival, mindig segíti mások munkáját 
is . Életének fontos része a szaklapok 
olvasása, igyekszik mindenben naprakész 
lenni. 

Mindig segítette az alapellátásba kerülő 
fiatalok munkáját, illetve beilleszkedésüket. 
Bizonyítja ezt az is, hogy 2020 januárja óta 
praxisában alkalmazza Dr. Rápolthy Hajnal-
ka háziorvost is, akivel a háziorvosi munka 
szépségeit és nehézségeit is megismerteti, 
szakmai és emberi jótanácsokkal látja el. 

Munkáját tisztelet és tekintély övezte és 
övezi ma is, amit a munkája elismeréseként 
kapott kitüntetések sora is bizonyít:

2001-ben Dabas város egészségügyéért 
Dr. Halász Gáza-díjban részesült, majd 2014-
ben Pro Urbe Dabas díjat kapott. 

Dr. Deák Ferenc munkája mellett kiemelt-
en fontosnak tartja mind az emberi, mind 
pedig az alkotott értékek védelmét. Több 
évtizede segíti  a Galéria Alapítvány 
munkáját. Jó barátja, Kerekes László halála 
után pedig felvállalta az alapítvány elnöki 
teendőit is. 

Doktor úr biztos pont a város életében, 
mind szakmailag, mind emberileg számítha-
tunk rá. Köszönjük, hogy 50 esztendővel 
ezelőtt Dabast választotta otthonául és 
azóta példamutató szolgálattal segíti az itt 
élőket. Dr. Deák Ferenc félévszázados dabasi 
munkássága is okot ad arra, hogy az iránta 
való őszinte nagyrabecsülésünket és tisz-
teletünket kifejezzük a Dabas Város Díszpol-
gára kitüntető cím adományozásával.

DR. DEÁK FERENC

Halász Attila Marghitán, a Partiumban 
született. Egy Nagyváradhoz közeli fkvő, Albis 
nevű kis faluban nőtt fel, ahol sokszor járta az 
erdőt, mezőt, dombokat. Itt szeretett bele a 
természetbe, annak minden kincsébe. Sportos, 
jó tanuló gyermek volt, de 15 évesen Magyar
országra jött, hogy itt próbáljon szerencsét, 
ta lá l jon b iz tos megélhetést .  E lőször 
Dánszentmiklósra került később városunkban, 
Dabason lelt otthonra. 

Itt ismerkedett meg a kertészkedéssel, 
amiben igazán megtalálta önmagát, de élete 

akkor vált teljessé, amikor megismerkedett 
későbbi feleségével, Edittel és megszülettek 
gyermekeik, Hédi és ifjabb Attila. 

Sógora, Sikari Orbán, aki éppen 7 évvel 
ezelőtt vehette át ezt a díjat, segítette és látta 
el tanácsokkal a kertészkedéssel, parkgon
dozással, tájépítéssel kapcsolatban. Főleg a 
gyóni és a dabas-szőlősi városrészben 
tevékenykedik, és gondozza a közparkokat, 
zöldfelületeket. 

Lelkiismeretes, gondos munkáját láthatjuk 
az Evangélikus templom környezetében a 
Luther udvarban, a gyóni főtéren és a Kalitka 
játszótéren, a Halász Móricz-kúria kertjében és 
az épület utcafronti zöldfelületein, a Kúriától-
Kúriáig környezetrendezési program részeként 
a Gyóni Református templom előtti virág
ágyásokban, a Luther utcában található önkor
mányzathoz és az evangélikus egyház tartozó 
bölcsődék játszóudvaraiban. 

Attila szakmai tapasztalatait és munkáját a 
helyi lakosság is örömmel kéri, számos helyi 

családi ingatlan kertrendezésében segített, 
dolgozott már.

A nehezebben kezelhető növények és 
zöldfelületek kezelését mindig saját maga 
végzi. Így történik ez a gyóni főtér ős gyepével 
is. Itt a fűnyírás, szellőztetés, gyommentesítés 
nagyobb odafigyelést igényel, így szinte 
minden alkalommal Attilát láthatjuk a fűnyíró 
traktoron. Az eredmény sem marad el , 
pünkösdkor meseszép zöld a Gyóni Géza 
szobor füves környezete, amely még a meleg 
nyári napokban is zöldel.

A családhoz és természethez való kötődése 
folyamatosan vis szah ívja  az erdélyi 
gyökereihez,  rokoni, baráti kapcsolataiban és 
munkájában napi szinten jelen van az erdélyi 
kisfalu ahol született.

Halász Attila természetszerető emberként, 
fiatal családapaként, jó szándékú segítőkész 
vállalkozóként, barátként ismerhetjük Dabason, 
méltán kapja meg a Dabas Környezet
védelméért Télessy István-díjat.

HALÁSZ ATTILA
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Újabb ötven magyar város érintésével folytatódik a Terror 
Háza Múzeum „30 éve szabadon” elnevezésű vándorkiállítása, 
amelynek idei első állomása Dabason volt.

30 ÉVE SZABADON

A kiállítás öt nagyobb egységen keresztül 
járja végig kronologikusan azokat az ese-
ményeket, amelyek megváltoztatták a kon-
tinens és a világ történelmét, bemutatja 
azt, hogy Magyarország hogyan jutott el a 
kommunista diktatúra elnyomásából a 
rendszerváltoztatásig. A tizenhárom tabló 
idézetekkel és fényképekkel jeleníti meg azt 
a rendszert, amely egészen 1989–90-es 
összeomlásáig megfosztotta a magyaro-
kat szabadságuktól.

Elnyomástól a közös sikerekig „A tárlat 
nemcsak az államosítást, az egyházül-
dözést, a korabeli nyomorúságos állapo-
tokat mutatja be, hanem feleleveníti a 

magyarországi ,  prágai ,  kelet-berl ini 
ellenállást is. S azt is, hogy a kommunista 
rendszerek nem maguktól omlottak össze, 
hanem a szabadságra vágyó emberek mil-
liói döntötték meg” – írták a kiállítás 
szervezői, aláhúzva: a magyarok jelentős 
része a térség többi nemzetével együtt 
soha nem fogadta el a kommunizmust.

Pálinkásné Balázs Tünde alpolgármester 
asszony a kiállítás megnyitóján felidézte, 
hogy a rendszerváltozás előtti éveket 
gyermekként, diákként hogyan élte meg, 
valamint saját emlékein keresztül mutatta 
be 30 évvel ezelőtt lezajlott eseményeket. 

László Bernadett, a Terror Háza Múzeum 

történésze ismertette meg a diákokkal a 
tárlat célját, valamint a számukra történelmi 
léptékű események sorát. 

A megnyitón egy ver se s ,  zenés 
összeállítással fellépett Csépai Eszter 
színésznő is, majd levetítették a Moszkva 
tér című filmet. 

 K. D.

30 ÉVE SZABADON

Dabas Város Önkormányzata 300 szál virággal kívánt 
boldog nőnapot a dabasi hölgyeknek.
Aki március 8-án a főterén járt, vehetett egy szál ger-
berát, a Dabas Deli Bistroban pedig egy finom kávéval, 
vagy teával kedveskedtek az oda betérő hölgyeknek.

Köszönet a Virág Mindenkinek csapatának a csodás 
virágokért!
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Városunk mindig arról volt híres, hogy összefog, ha baj van, segít ott, 
ahol kell. Most, hogy a szomszédunkban egy szörnyű és tragikus háború 
zajlik, újra együtt dobbant a város szíve. Rengeteg megkeresés, 
adomány, segítő kéz jelentkezett az önkormányzatnál.

Az első körben összegyűlt két teherautónyi tárgyi adományt –
matracokat, tartós élelmiszereket, ruha- és ágyneműket, tisztító- és 
tisztálkodási szereket, valamint a Dabasért Közalapítvány számlájára 
érkezett pénzbeli adományokból vásárolt lisztet, cukrot, olajat és a 
felajánlásból származó száraztésztát Pánczél Károly országgyűlési 
képviselő vitte el Kárpátaljára, Beregszászba a Kárpátaljai Református 
Egyház Diakóniai központjába március elején.

Nagy Béla, a központ főgondoka és maroknyi csapata a menekültek 
mellett 280 idős emberről is gondoskodik, valamint iskolát és óvodát is 
tartanak fent.

Az adományok második körével Kőszegi Zoltán polgármester, 
Pásztor Gergely igazgató, Molnár Imre és Boruzs Zoltán indultak el 
Munkácsra. Testvérvárosunkban meghatódottan fogadták a dabasi 
különítményt és végtelenül hálásak voltak azért, hogy polgármester úr 
is személyesen gondoskodott az adományok célba juttatásáról. Az első 
szállítmányhoz hasonlóan most is két teherautó indult útnak az 
összegyűlt adományokkal. Most is érkezett tartós élelmiszer, matrac, 
ruhanemű, de sikerült olyan adományokat is vinni, amit testvérvárosunk 

önkormányzata kért tőlünk. Így jutott a legjobb helyre többek között 
aggregátor, poroltó, mobil ágyak, fém étkészletek is.

Kőszegi Zoltán polgármester úr egy rövid egyeztetésen vett részt 
Fegyiv Rosztiszláv Evgenoviccsal, Munkács alpolgármesterével, akit 
biztosított Dabas további támogatásáról. Jelenleg mintegy húszezer 
menekült él a városban, 400 árván maradt, vagy a keleti országrészből 
érkező állami gondozott gyermekről gondoskodnak.

Szívet melengető és megható pillanat volt a dabasi csapatnak, 
amikor Dabas régi barátjával Popovics Pállal és családjával, valamint 
Sink Istvánnal, a munkácsi magyar iskola igazgatójával is találkozhattak. 
A magyar közösség erején felül teljesít és a végsőkig kitart szülőföldjén.

Szerencsére elmondható, hogy a megyében viszonylagos nyugalom 
van, támadás még nem érte és abban reménykednek mind a helyi 
magyar, mind pedig az ukrán közösség, hogy ez így is marad és minél 
előbb véget ér a háború, amely már most is beláthatatlan humanitárius 
és gazdasági katasztrófával fenyeget.

Dabas továbbra is segít. Az önkormányzathoz érkező adományokat, 
felajánlásokat igyekszünk a határon túlra eljuttatni, oda, ahol a 
legnagyobb szükség van rá. Valamint a dabashelp@gmail.com e-mail 
címre várjuk azok jelentkezését, akik menekültek elszállásolásában, 
illetve tolmácskodásban tudnak segíteni.

Legyen béke minél előbb!	 – szerk. –

DABAS MINDIG SEGÍTDABAS MINDIG SEGÍT
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   Név	 Született	 Kor
Ványai Sándor	 1924. 03. 24.	 98 éves

Váradi Györgyné(Szabó Mária)	 1925. 03. 25.	 97. éves

Gogolák Mihály	 1928.03.22.	 94 éves

Balog Jánosné (Bozsik Margit)	 1929. 03. 28.	 93 éves

Balogh Ferenc	 1931. 03. 13.	 91 éves

Sédli Józsefné (Pap Ilona)	 1931. 03. 19.	 91 éves

Kontravalter Józsefné 

(Zsemba Teréz)	 1932. 03. 11.	 90 éves

Isten éltesse sokáig Önöket!

VÁROSUNK LEGIDŐSEBB LAKÓI 

HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓK
2021 februárjában kötöttek házasságot:

február 4. 	 Mészáros Norbert Róbert–Gomola Gabriella
február 12. 	 Zsitva Gábor–Császár Krisztina
	 Váczi Norbert–Medgyesi Orsolya

60 éve (1962-ben) kötöttek házasságot:
február 24.	 Podoba János–Suhajda Julianna	

40 éve (1982-ben) kötöttek házasságot:
február 19.	 Zsíros László–Szabados Anna		

30 éve (1992-ben) kötöttek házasságot:
február 15.	 Szatmári István–Huszár Julianna
február 22.	 Weil Zoltán–Horváth Andrea

Hosszú, boldog házas életet kívánunk!

T isztelt
Jubiláló Házaspárok!

Az elmúlt években köszöntöttük a 30., illetve 40. házassági 
évfordulójukat ünneplő házaspárokat is. A hagyományt 
az idei évben is szeretnénk folytatni és 2022 májusában 
megrendezzük az eseményt.

A város anyakönyvi hivatalában csak a Dabas 
közigazgatási területén (Dabas, Sári, Gyón) kötött 
házasságok „hagyományos”, papír alapú anyakönyvei 
lelhetők fel, kollégáink csak ezekhez az adatokhoz férnek 
hozzá, illetve az elektronikus anyakönyvek nyilvántartása 
sem tartalmazza azoknak a házaspároknak az adatait, akik 
ugyan Dabason élnek, viszont nem itt kötöttek 
házasságot.

Kérjük azokat a házaspárokat, akik nem Dabason 
kötöttek házasságot, de a városban élnek és szeretnének 
részt venni az ünnepségen, hogy legkésőbb 2022. április 
30-ig jelezzék szándékukat a +36-29/561-282-es 
telefonszámon vagy az ifjerdelyi.zs@gmail.com e-mail 
címen.

Megértésüket és segítségüket köszönjük!

Dr. Erdélyi Zsolt
anyakönyvvezető 

  Baba	 Anya 	 Született

Béres Lara	 Farkas Alexandra	 2022. 01. 09. 

Bábel Adrienn	 Balázs Andrea	 2022. 01. 26. 

Grósz András	 Mráz Zsuzsanna	 2022. 02. 01. 

Dragomirescu Ovidiu	 Rézműves Zita Anita	 2022. 02. 03. 

German Gitta	 Bozsik Krisztina	 2022. 02. 04. 

Belehorecz Valentina	 Majeczki Beáta Valentina	 2022. 02. 04. 

Peták Ármin Zsolt	 Dr.  Bessenyei Beáta Mária	 2022. 02. 05. 

Péli Dominik	 Gogolák Zsuzsanna	 2022. 02. 07. 

Guttyán Andrea Tamara	 Furi Anrea Edit	 2022. 02. 08. 

Kubik Nándor 	 Tóth Kata	 2022. 02. 08.

Varga Bence	 Bukovszki Erzsébet	 2022. 02. 10. 

Karsza Sára	 Kollár Klaudia	 2022. 02. 13. 

Lángi Lili Bella	 Barsi Réka	 2022. 02. 21. 

Miskolczi Nóra	 Palczert Éva Emese	 2022. 02. 22. 

Kocsis Marcell	 Pitka Viktória	 2022. 02. 24. 

Barta Martin Nam 	 Thi Hoang Lihn	 2022. 02. 26. 

Balassa Léna	 Molnár Alexandra	 2022. 02. 28. 

Svébis Dorka	 Majeczki Mónika	 2022. 03. 07.  	

 Üdvözöljük városunk legifjabb lakóit!

VÁROSUNK LEGIFJABB LAKÓI
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ÉJSZAKAI ZÁRVATARTÁS
A Képviselő-testület döntése alapján a vendéglátó 
üzletek éjszakai zárva tartása 2022. február 1-jétől  
a következőképpen változik: hétfőtől–csütörtökig: 
22.00–05.00 óra között, pénteken és szombaton: 24.00–
05.00 óra között, vasárnap 22.00–05.00 óra között – a 
rendeletben meghatározott kivételekkel – nem 
tarthatnak nyitva. Erre vonatkozó szabályozást a 
vendéglátó üzletek éjszakai nyitvatartásáról szóló 
2/2022. (I. 28.) önkormányzati rendelet tartalmazza, 
amely megtalálható Dabas Város honlapján.

Hatósági Iroda

A 2021. évről a talajterhelési díj bevallások beküldési és 
megfizetési határideje: 2022. március 31.

A környezetterhelési díjról szóló 2003. évi LXXXIX. tv. 
(továbbiakban: Ktd tv.) alapján a talajterhelési díjra vonatkozó 
szabályok 2004. július 1-jétől léptek életbe. A törvény alapján a 
talajterhelési díjfizetési kötelezettség azt a kibocsátót terheli, aki 
h e l y i  v í zg a zd á l ko d á s i  h a tó s á g i  en g e d é l y  a l ap j án 
szennyvízelhelyezést alkalmaz és a műszaki lag 
rendelkezésre álló közcsatornára nem köt rá, azaz váro
sunk belterületén mindenkit, aki nincs rákötve a 
csatornahálózatra.

A talajterhelési díj alapja a szolgáltatott, vagy egyedi 
vízbeszerzés esetén a méréssel igazolt felhasznált, illetve mérési 
lehetőség hiányában az átalány alapján meghatározott víz 
mennyisége.

A talajterhelési díjat a kibocsátónak kell megállapítania, 
bevallania és önadózás keretében megfizetnie a tárgyévet 
követő év március 31-ig.

A DAKÖV Kft. szolgáltatja azon fogyasztók adatait, akiknek 
vízfogyasztása volt, de a műszakilag rendelkezésre álló 
közcsatornára nem kötöttek rá.

A DAKÖV Kft. által megadott vízfogyasztás alapján az 
Adóhatóság küldi meg a bevallási nyomtatványt, melyben a 
DAKÖV Kft. által szolgáltatott adatokat előre beírjuk, és a kitöltési 
segédletet, melyben a díjfizetés alapjául szolgáló díjalapot 
és a fizetendő díjat ki kell számítania és a díjat meg kell 
fizetnie a bevallás benyújtásával egyidejűleg.

Tájékoztatjuk a Tisztelt fogyasztókat, hogy – a hatályos 
jogszabályok alapján – ameddig a közcsatornára való rákötés nem 
valósul meg, addig talajterhelési díj fizetési kötelezettség terheli 
őket. Azon fogyasztók, akik valamilyen oknál fogva nem kaptak 
bevallási nyomtatványt és kitöltési útmutatót, de kellett volna, 
kérjük jelentkezzenek az Adóhatóságnál. Nagyon lényeges, hogy a 
bevallási nyomtatványon közölt elfogyasztott víz mennyiségét a 
saját számláik alapján ellenőrizzék , amennyiben eltérés 
mutatkozik, a DAKÖV Kft.-nél rendezzék. Az Adóhatóság a 
DAKÖV Kft. által szolgáltatott lista alapján dolgozik.

Adóhatóság

A TALAJTERHELÉSI DÍJRÓL HÁZI KEDVENCEINK
A KEDVTELÉSBŐL TARTOTT ÁLLATOK TARTÁSI 

SZABÁLYAI VÁLTOZTAK
A kedvtelésből tartott állatok tartásáról és forgalmazásáról 
41/2010. (II. 26.) Korm. rendelet az alábbiak szerint változott:
– �(1) Az eb nem tartós, átmeneti kikötése az alábbi feltétel esetén 

megengedett:
a) az állaton végzett ápolás, illetve gyógykezelés céljából, annak 
idejére,
b) az állat veszélyes viselkedése miatt, a veszélyeztetés idejére,
c) közlekedésbiztonsági, az állat testi épsége és a járműforgalom 
zavartalan működése érdekében, vagy
d) állatról emberre terjedő betegség megelőzése esetén, a 
betegség idejére.

– �(2) Eb esetében az (1) bekezdés szerinti átmeneti megkötésnél 
használt eszköz hossza
a) kistestű ebnél 5 méternél,
b) közepes testű ebnél 7 méternél,
c) nagytestű ebnél 9 méternél,
d) futólánc esetén a feszített és a futó részek hosszának összege 
8 méternél, a futó rész hossza 3 méternél 
rövidebb nem lehet.

Ennek megfelelően: 
kistestű eb: �olyan eb, amelynek testtömege nem haladja meg a 

20 kilogrammot,
közepes testű eb: olyan eb, amelynek testtömege 20–40 kg,
nagytestű eb�: olyan eb, amelynek testtömege meghaladja 

a 40 kilogrammot,
A (2) bekezdés szerinti, átmeneti megkötéshez alkalmazott 

nyakörvnek forgóval ellátottnak kell lennie, és az az eb életfunkciót, 
táplálkozását nem nehezítheti el, az az állat számára fájdalmat nem 
okozhat.

 Lóféle esetében az istállón kívüli kikötés időtartama alkal
manként nem haladhatja meg a 60 percet.

Az állatokat úgy kell tartani, hogy ne veszélyeztethessék más 
állatok – kivéve a ragadozó állatok táplálására szánt élő egyedek –, 
illetve az ember biztonságát.

Jegyző
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AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ-VÁLASZTÁS ÉS 
ORSZÁGOS NÉPSZAVAZÁS

2022. április 03.
Felhívom a T. Lakosság figyelmét, hogy 
a Köztársasági elnök 2022. április 3-ra 
írta ki az országgyűlési képviselők 
általános választását. Ugyanerre a 
napra írta ki a 4 kérdésben elrendelt 
országos népszavazást is.
Választópolgár a választási értesítőt 
lakcímére már meg kellett, hogy kapja. Aki 
nem kapott vagy elveszítette ,  ú jat 
igényelhet a Helyi Választási Irodától.
Választásra és a népszavazásra azonos 
érvénnyel az alábbi kérelmek nyújt
hatók be:
– �mozgásában, egészségi állapota vagy 

fogyatékossága miatt gátolt állampolgár 
továbbra is kérhet mozgóurnát. Az írásos 
kérelmet 2022. március 30-án 16.00 óráig 
a Polgármesteri Hivatalban, azt követően 
a választás napján 12:00-ig az SZSZB-nél 
lehet leadni

– �Átjelentkezésre a kérelmet az állandó 
lakcím szerinti HVI-hez kell továbbítani. Az 
erre vonatkozó igényt legkésőbb március 
25-én 16.00 óráig be kell juttatni a 
Hivatalba.

2022. ápril is 1-jén 16 .00 óra után a 
névjegyzék lezárásra és kinyomtatásra 
kerül, ezt követően abba választópolgárt 
sem felvenni, sem törölni nem lehet.

A z értesítő,  valamint a szavazóköri 
névjegyzék tartalmazza a választópolgár 
nemzetiségének meg je lö lé sét ,  ha a 
választópolgár legkésőbb 2022. március 
18-án 16.00 óráig benyújtott kérelme 
alapján az országgyűlési  képviselők 
választásának névjegyzékére is kiterjedő 
hatállyal szerepel nemzetiségi választó
polgárként a központi névjegyzékben. 
A szavazóköri névjegyzékből a választó
polgár nemzetiségi adatát töröltetheti 2022. 
március 30-án 16.00 óráig.

Fogyatékkal élő állampolgár 2022. március 
25-én 16.00 óráig igényelhet segítséget.
Külképviseleti névjegyzékbe való felvétel 
iránti kérelemnek legkésőbb 2022. március 
25-én 16.00 óráig kell megérkeznie.
Választási bizottság megbízott tagját 
legkésőbb 2022. március 25-én 16.00 óráig 
lehet bejelenteni.
 
Javában zajlik a választási kampány.
A kampány eszközei:
– �plakát
– �jelölő szervezet vagy jelölt általi közvetlen 

megkeresés
– �politikai reklám, politikai hirdetés
– �választási gyűlés
Plakátot csak a vonatkozó jogszabályok és a 
közterület-használatról szóló rendelet 
előírásainak megfelelően lehet elhelyezni, és 
a választást követő 30 napon belül el kell 
távolítani (2022. május 3.).
 
Megszűnt a kampánycsend intéz
ménye. A választás napján azonban a 
kampány korlátozásokkal gyakorol
ható, így:
– �2022. ápril is 3-án nem folytatható 

kampánytevékenység
�a)  a szavazóhelyiségben, valamint a 
szavazóhelyiséget magában foglaló 
épületben,
b) a szavazóhelyiséget magában foglaló 
épületnek a szavazóhelyiség megkö
zelítését szolgáló bejáratától számított 
150 méteres távolságon belül közterületen,
c) a, b) pontban meghatározott területen 
kívül az e területen belül tartózkodó 
választópolgár választói akaratának 
befolyásolására alkalmas módon. 

– �ápri l is 3-án választási gyűlés nem 
tartható. 

– �április 3-án politikai reklámot nem lehet 
közzétenni.

– �április 3-án a közvélemény-kutatást 
végző személy abba az épü letbe , 
amelyben a szavazóhelyiség van, nem 
léphet be. Az épületből kilépők megkér
dezésével készített közvélemény-kutatás 
eredményét (exitpoll) csak április 3-án 
19.00 óra után szabad nyilvánosságra 
hozni.

 
Szavazás
Szavazni kizárólag személyesen, a választási 
értesítőben megjelölt szavazóhelyiségben 
lehet.
A szavazás napján reggel 6.00 órától 19.00 
óráig lehet szavazni:
– �az állampolgár lakcíme szerinti szavazó

körben.
Dabason minden szavazókör akadály
mentesített!
A választópolgárok a szavazóhelyiségben 
csak a joguk gyakorlásához szükséges ideig 
tartózkodhatnak.
Akinek szükséges, általa választott segítő 
közreműködését veheti igénybe, vagy az 
SZSZB 2 tagja segíti az arra rászorulót, vagy 
elmagyarázza a tudnivalókat.
A választópolgárt a szavazást megelőzően 
azonosítani kell. Ehhez személyazonosító 
igazolványra, útlevélre vagy jogosítványra 
és minden esetben lakcímkártyára van 
szükség. Kérem, okmányait mindenki vigye 
magával, ellenkező esetben nem szavazhat!

Vészhelyzet idején lejárt okmányok a 
vészhelyzet miatt 2022. június 30-ig 
meghosszabbodnak!
7.1.2. AZ IGAZOLVÁNYOK ÉRVÉNYESSÉGE
Lejárt érvényességű igazolvánnyal nem 
lehet szavazni!
A veszélyhelyzet idején lejárt okmányokat 
azonban érvényesnek kell tekinteni!
Az igazolványok érvényessége az aláb-
biak szerint állapítható meg.
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ÉRVÉNYES a személyazonosító igazolvá-
ny, a vezetői engedély, illetve az útlevél, ha 
az érvényességi ideje

2020. március 11. vagy azt követő 
időpont

ÉRVÉNY TELEN  a személyazonosító 
igazolvány, a vezetői engedély, illetve az 
útlevél, ha az érvényességi ideje

2020. március 11. előtti időpont

Csak az szavazhat, aki a névjegyzékben 
szerepel.
A szavazólapot a választópolgár jelen
létében kell lepecsételni. A szavazólapot 
borítékba helyezi és az urnába dobja.
Érvényesen szavazni csak a hivatalos 
szavazólapon szereplő jelöltre vagy listára 
lehet, a jelölt vagy lista feletti körbe tollal írt 
két, egymást metsző vonallal. A szavazat 

érvényességét nem érinti, ha a szava
zólapon az érvényes szavazat mellett 
bármilyen megjegyzést tesznek.

A gyermekvédelmi népszavazás szavazó
lapja mind a 4 kérdést tartalmazni fogja.
Szavazólap elrontása esetén az SZSZB a 
lapot bevonja, külön e célra szolgáló 
borítékba helyezi és a rontott helyett új 
szavazólapot ad ki. Erre csak egyszer van 
lehetőség.
A szavazólap kitöltésének ideje alatt, csak a 
választópolgár, és ha szükséges, segítője 
tartózkodhat a szavazófülkében.
A választást 19.00 órakor le kell zárni.
Ezt követően a Szavazatszámláló Bizottság 
ellenőrzi az urnák sértetlenségét, majd 
felbontja azokat. A szavazólapokat külön 
kötegelik, illetve többször átszámolják, majd 

a szavazóköri jegyzőkönyv kitöltésével 
megállapítják a szavazóköri eredményt. 
Munkájukat a jegyzőkönyvvezető (HVI 
tagja) segíti.
Az OEVB legkésőbb 2022. április 9-én 
állapítja meg az országgyűlési képviselők 
választásának egyéni választókerületi 
eredményét. A mandátum átadására ezt 
követően 5 napon belül kerül sor.

Kérdéssel, kérelemmel fordulhatnak az HVI 
Irodához: Dabas, Szent István tér 1/B, 
tel.: +36-29/561-249, +36-29/561-220. 

Információt találhatnak a választással 
kapcsolatban a www.dabas.hu és a www.
valasztas.hu honlapon.

Rigóné dr. Roicsik Renáta
HVI/OEVI vezető

SZAVAZÓHELYISÉG VÁLTOZÁS!
Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy a Dabas 8. 
sorszámú szavazókör  a Polgármesteri Hivatal hátsó 
épületéből, a Bartók Béla úti szakorvosi rendelőintézet 
épületébe kerül át. 
Az épület hátsó bejárata akadálymentesített. 

A 7. számú szavazókör továbbra is a Polgármesteri 
Hivatal főbejárata felől szavazhat.

 Megértésüket köszönjük!
Rigóné dr. Roicsik Renáta

jegyző

HELYESBÍTÉS!
Előző számunkban tévesen jelentettük meg a 
2021-es év női sportolója kézilabda sportágban  
a díjazott nevét. Elnézést kérünk.

Helyesen:
Az év női kézilabdázója 
2021-ben:

Horváth Hanna

Gratulálunk, 
további sok sikert 
kívánunk!

– szerk. –



MINDENNAPI ÉLETÜNK

WWW.DABAS.HU10

RENDEZVÉNYEK EGYÉB FOGLALKOZÁSOK: 
NÉPTÁNCOKTATÁS: 
Óvodás néptánc csoport:  

péntekenként, 16.00-17.00 
Szakmai vezető: Csébi Orsolya

Cseperedő (kisiskolás) néptánccsoport:  
péntekenként 17.00–18.00

Szakmai vezető: Csébi Orsolya és Farkas Gábor
Tilinkó néptáncegyüttes: hétfő és péntek, 17.30–19.00
szakmai vezetők: Ragula Dalma és Farkas Gábor
NÉPI HANGSZER OKTATÁS: 
kezdő citera: péntek 16.00–17.00 
Szalmaszálak Citeracsoport: péntek 16.30–17.30
furulya: péntek 16.00–16.30 
koboz: péntek 18.30–20.00

Szakmai vezető: Kovács László
Szenior Tánc szerdánként, 17.30 órától
Szépkorúak klubja: április 2. (szombat) 15.00 
Ping-pong klub kedden 14.30–16.30 és 
                      csütörtökön 16.00–18.00 óra között
Vision HipHop keddenként, 17.00–19.00 óra között

SZAKKÖRÖK: 
MÉZESKALÁCS-KÉSZÍTŐ 
SZAKKÖR

csütörtökön és szombaton 
16.00 és 18.00 között

GYÖNGYFŰZŐ SZAKKÖR
szerdán és szombaton  
16.00 és 18.00 között

A szakkörökön való részvételhez előzetes jelentkezés 
szükséges a 06-29/360-237 vagy 
a 06-30/383-2738-as telefonszámon!

KOSSUTH MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS 
HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR

MÁRCIUS HAVI PROGRAMOK
A KASZINÓ-JÁTSZÓTÉR AZ INTÉZMÉNY NYITVATARTÁSI IDEJÉBEN LÁTOGATHATÓ.

Az együttest 2017-ben egy olyan zenei-szellemi alkotóműhely 
létrehozásának igénye hívta életre, ahol a tagok nem többet 
szerettek volna elérni, mint hogy a bennük élő dallamokat 
hangokká formálják, és mindezt másoknak is átadják – 
Jazzperanto stílusban. Ez sikerült és sikerül is mind a mai 
napig, hiszen rengeteg koncerttel, fellépéssel és számos önálló 
dallal a hátuk mögött a csapat idén januárban adta ki legelső, 
Welcome című nagylemezét, melynek bemutatójára kerül sor a 
Kossuth Művelődési Központ falai között.

A belépés ingyenes, de a rendezvényen való részvétel 
regisztrációhoz kötött.

További információk: 06-29/360-237 vagy 06-30/383-2738

AZ ÖNKORMÁNYZAT ÁPRILISRA TERVEZETT RENDEZVÉNYEI
április 16.

április 23. április 30.

április 16. – EXTRÉM SPORTNAP  – HÚSVÉT A FŐTÉREN 

�– I. DABASI MOTOROS TALÁLKOZÓ
   Gyóni beton

– VÁROSI MAJÁLIS
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DABASI-SZŐLŐSI KÖZÖSSÉGI HÁZ KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 
2370 Dabasi-szőlők, Kinizsi Pál utca 68.   •  Telefon: 06-70/396-2861  
•  E-mail: szolosikozossegihaz@gmail.com  •  Feldman Lászlóné,  
Opóczki Lászlóné

HALÁSZ MÓRICZ-KÚRIA 
2373 Dabas, Kossuth Lajos u. 7.  •  Telefon: 06-29/367-160  •  
06-70/396-2863, 06-70/490-4508  •  E-mail: tajolo@dabas.hu; 
halaszmoriczkuria@gmail.com  •  Nyitvatartás: hétfő–péntek  
8.00–16.00 óráig, délutáni és hétvégi programok idején rendezvény 
szerint  •  Munkatársak: Gubicza Jánosné, Kajliné Ludányi Margit, 
Karlik László, Kovács Ferencné, Viola Éva

MILOSZERNI VENDÉGHÁZ 
2373 Dabas-Gyón, Luther u. 26.   •  Információ: Halász Móricz-kúria

KOSSUTH MŰVELŐDÉSI KÖZPONT 
2370 Dabas, Szent István út 58.  •  Telefon: 06-29/360-237, 
06-30/383-2738  •  E-mail: Bálint Jánosné kapcsolat@kmkdabas.hu  
•  Garamszegi Mária szervezes@kmkdabas.hu  •  www.kmkdabas.hu  
•  Nyitvatartás: hétfő–péntek: 9.00–20.00 óráig   
•  szombat: 10.00–18.00 óráig 
•  vasárnap: rendezvény szerint
Figyeljék weboldalunkat és facebook-oldalunkat!

KOSSUTH HÁZ GALÉRIA ÉS KEREKES LÁSZLÓ ALKOTÓHÁZ 
2370 Dabas, Kossuth László u. 19.  •  Telefon: 06-29/362-545, 
06-30/534-1138  •  E-mail: Dágány Józsefné galeria@kmkdabas.hu  
•  Nyitvatartás: hétfő és péntek: 13.00–17.00 óráig, kedd–csütörtök: 
9.00–17.00 óráig •  Hétvégén előre egyeztetett időpontban!

HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR 
2370 Dabas, Ravasz László u. 2. (régi Zalka óvoda) •  Szakmai 
csoportvezető: Illy Noémi  •  telefon: 06-29/360-529, 
06-30/438-2352  •  E-mail: dabasikonyvtar@gmail.com  • 
www.dabasikonyvtar.hu  • A könyvtár téli nyitvatartás szerint 
üzemel: 
hétfő–kedd, csütörtök–péntek: 9.00–17.00 óráig,
szerda: 13.00–17.00 óráig, szombaton: 9.00–12.00 óráig.

LEVENDULA-HÁZ – KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR ÉS ÉRTÉKTÁR 
2370 Dabas, Lakos doktor utca 27.  • Telefon: 06-70/337-0830   
• E-mail: Jurácsik Andrea juracsik.andrea@dabas.hu   
•  Facebook: Levendulaház Városi Nappali

NEMES-KÚRIA KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 
2370 Dabas, Bercsényi u. 1.  • Telefon: 06-20/474-2443,  
Takács Lászlóné  • E-mail: nemeskuriadabas@gmail.com   
•  Facebook: www.facebook.com/nemeskuria

SÁRI ZARÁNDOKHÁZ ÉS KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR 
2371 Dabas, Mánteleki u. 8.  •  Tel.: 06-70/455-9550, 0670/396-28-60
•  E-mail: gogolakmariann@gmail.com,  
sarizarandokkozpont@gmail.com  •  Nyitvatartás: hétfő–péntek: 
08.00–16.00 óráig, hétvégén rendezvény szerint   
•  Munkatársak: Bálint Julianna, Csernák Józsefné, Gogolák Mariann, 
Maris Norbertné, Mráz Józsefné

KÖZÖSSÉGI  SZ Í N TER EK
C Í M E I  ÉS EL ÉR H ETŐSÉGE I

KOSSUTH HÁZ GALÉRIA ÉS
KEREKES LÁSZLÓ ALKOTÓHÁZ

DABASI MŰVÉSZETI SZAKKÖR
Időpont: �– március 31. (csütörtök) 17:00 órától 

– április 14. (csütörtök) 16:30 órától 
– április 28. (csütörtök) 16:30 órától

szakmai vezető: Agárdi Gabriella, képzőművész
A foglalkozás nyilvános és részvételdíjas. 
Bővebb információ és jelentkezés a 06-30/548-0362-es 
telefonszámon vagy az intézmény elérhetőségein.

NYUGDÍJAS KÖZTISZTVISELŐK KLUBJA
Időpont: március 31. (csütörtök) 14:00 órától
vezeti: Mráz Ferencné

OVIS RAJZKIÁLLÍTÁS
A kiállítás április 14-ig tekinthető meg. 

HALÁSZ BOLDIZSÁR VÁROSI KÖNYVTÁR
Könyvtárunk védettségi igazolvány nélküli is látogatható, azonban a 
maszk használata kötelező! Az aktuális járványügyi intézkedésekért 
keressék fel facebook-oldalunkat! 

NE ÜLJ RAJTA,
HOZD VISSZA!!! 
2021. június 1-jétől késedelmi díjat 
számítunk fel a régóta kint lévő 
könyvekre!
A késedelmi díj összege: 
300 Ft/könyv/hó 
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HALÁSZ MÓRICZ-KÚRIA
MÁRCIUS–ÁPRILIS HAVI PROGRAMOK
HÉTFŐ
10.00 óra
SZENIOR AKADÉMIA ELŐADÁSAI

– � március 28.  
– �Sulyok Tamás: Az okostelefonok 

használata idősebb korban
– � április 11. – Dr. Kovács Emőke: Rákászok, 

csipkeverők, fafaragók – eltűnt 
mesterségek nyomában

– � április 25. – Novák Mária – Idős fiatalok 
és fiatal idősek – mitől függ?

15.30–17.00 óráig
 

„SZENIOR ÖRÖMTÁNC”
Rajsné Jeszenszky Mária oktatóval

18.00–20.00 óráig
HOBBY FOTÓSOK KLUBJA
Nagy Vilmos szervezővel

14.00–16.00 óráig
– a szem és a kéz koordinációs 
tréningjei, kézimunka programok
Kajliné Ludányi Margit foglalkozásvezetővel
HORGOLÓ KLUB – április 4. 
TEXTILDÍSZÍTŐK KÖRE – április 25. 

KEDD
9.00–16.00 óráig
ORIMAMI – papírvarázslat 
nagymamáknak!  – április 19.
a foglalkozásokat vezeti Pálinkásné 
Balázs Tünde és Magyar Anita

17.00–19.00 óráig
DABASI DALKÖR

– felnőtt népdalkör próbái 
Pavella Krisztina szakmai vezető

SZERDA
8.00–9.00 óráig és

 
SZENIOR LABDATORNA 
Horváth Gabriella oktatóval

10.00–12.00 óráig
ANGOL NYELVOKTATÁS szenioroknak
Márainé Sebján Emese nyelvtanárral

17.00–19.00 óráig
TOLLÁSZKODÓK tollforgatók, 
versfaragók köre – március 30.,  
április 13., 27. – szervező: Viola Éva

18.00–20.30 óráig
ÁLDOS Egyesület előadás-sorozat
Barát István Zsolt előadás-sorozata

– április 6., 21.

CSÜTÖRTÖK
10.00-11.30 óráig
„NEFELEJCS” MEMÓRIATRÉNING – 
MŰVÉSZETTEL A FELEJTÉS ELLEN
Dr. Illés Györgyi beszédművészet tanárral

16.30–18.30 óráig 
SZÍNJÁTSZÓ JÁTÉK GYEREKEKNEK
Faragó Ádám színész tanulóval

19.00–21.00 óráig
SZÍNJÁTSZÓKÖR DABASON 
FELNŐTTEKNEK – � március 24., április 7.
Dr. Illés Györgyi színművész, egyetemi 
oktató és önismereti szakember vezetésével 

15.00–18.00 óráig
KÉZMŰVES FOGLALKOZÁS 
a MILOSZERNI VENDÉGHÁZBAN
Húsvéti tojásfestés –április 7.
Kajliné Ludányi Margit foglalkozásvezetővel 

PÉNTEK
13.00 órától

 
– SZENIOR GYALOGLÁS
– április 1., 29. 

18.00–20.00 óráig
Boldog Isten Gyülekezete

- Imaest

18.00 órától
CSENDES CSODÁK – irodalmi kávéház a 
költészet napja alkalmából – április 8.
házigazda: Kotán Sándorné

17.00 órától
TAVASZI SZENIOR MOZI – április 1.

SZOMBAT
9.00–12.00 óráig
KÉPESLAP- ÉS BÉLYEGGYŰJTŐK 
KLUBJA Vágó Péterrel
március 26., április 9., 23.

15.00–21.00 óráig
DINNYÉS LAJOS NYUGDÍJASKLUB 
összejövetele

– április 9.
klubvezető: Szabó Jánosné

14.00–18.00 óráig
ÉLMÉNYFESTÉS  

– április 30.
foglalkozásvezető Viola Éva

VASÁRNAP
15.00–19.00 óráig
TÁRSASJÁTÉKKLUB – IDŐSKORI 
MEMÓRIAEDZÉS
Rajsné Jeszenszky Mária vezetésével

– � március 27., április 24.

15.00–19.00 óráig
GYÓNI GÉZA NYUGDÍJAS KLUB 
ÖSSZEJÖVETELE A TÉRSÉGI 
BÜSZKESÉGPONT- ’56-OS 
EMLÉKSZOBÁBAN 

– március 27., április 24.
klubvezető: Petróczy Attiláné

15.00 órától 
LUTHER MÁRTON EVANGÉLIKUS 
NYUGDÍJAS KÖR TALÁLKOZÓJA 

– április 24.
klubvezető: Kecskésné Harmincz Jolán
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FARSANGI GATSBY 
PARTY 

a Halász Móricz-kúriában
Egy merészet gondolva az idei év farsangi rendezvénye a Gatsby 
stí lus ,  a ’20-as évek divatjában , hangulatában zaj lott le . 
A Franciaországból elindult, akkor fénykorát élő Art deco stílusirányzat 
az öltözködésre és a dekorációra is hatást gyakorolt. Megmutatkozott 
az építészetben, festészetben, filmművészetben is. A geometrikus 
díszítések a ruhákon és kiegészítőkön is visszaköszöntek. „Az első 
modern világstílus – gyakran a luxushoz kapcsolható –, amely az élet 
minden területére kihatott, a kor divatját, sajtóreklámjait is 
meghatározta.”  

Ezt a világstílust rendeztük be a kúria termeiben, ragyogó színekkel 
az üvegek csillogásával. Az est vendégei szemeket gyönyörködtető 
frizurákkal ,  sminkkel ,  gyöngyökkel ,  tol lakkal ,  fejpántokkal , 
csokornyakkendőkkel, a jelzett dresszkód szerint érkeztek. A party 
fergeteges hangulatát biztosította Jasper Andor és zenésztársa Jazz 
muzsikával és az Örömtánc csoport, Rajs Jeszenszky Marika 
vezetésével. Az est háziasszonya Braun Ágnes fotós, charleston 
korabeli fotóponttal várta vendégeit. A fényűző múltú világot 
megidézve, a roullette, a kártya és pezsgők sokasága mellett a menük 
közt, mint valami művészi csodák, torták, desszertek, szendvicsek is 
kóstolhatók voltak.

Viola Éva

„GATSBY STÍLUSBAN” 
berendezett tavaszi fotópontok a HMK épületében  

– előzetes időpont-egyeztetéssel.
A fotópontok az 1920-as évek divatirányzatának (zene, 

kristályok, csillogás) hangulatával várja az érdeklődőket, 
amelyhez érdemes Gatsby dresszkóddal érkezni. 

BARÁT ISTVÁN ZSOLT
ELŐADÁS-SOROZATA
Dabason, a Halász Móricz-kúriában

– �Április 6., szerda 18:00–20:30 
– Teremtéstörténet és népmese IV/2. – Amerika, Afrika

A négy részes sorozat második darabja az amerikai és az 
afrikai kontinens teremtéstörténeteivel, mitológiáival, 
népmeséivel foglalkozik.

– �Április 20., szerda 18:00–20:30 
– Teremtéstörténet és népmese IV/3. - Európa 

A négy részes sorozat harmadik darabja az európai 
kontinens teremtéstörténeteivel, mitológiáival, népmeséivel 
foglalkozik.

– �Május 18., szerda 18:00–20:30 
– Teremtéstörténet és népmese IV/4. - A magyar 
hagyomány

A négy részes sorozat negyedik, befejező darabja a 
magyar hagyomány teremtéstörténeteivel, mitológiáival, 
népmeséivel foglalkozik.

Az előadások során a következő kérdéseket járja körbe az 
előadó:

Miként teremtetett a Világ, és ki teremtette? Hogyan lett 
az ember? Honnan kapta, szerezte a tudást az élethez?

Mitológia, azaz mítosz és logosz, vagyis mese és tudás - 
rejteki tudás, útmutató vagy pusztán csak szórakoztató 
történetek?

Az előadás-sorozat alkalmával belekukkantunk az 
egyetemes műveltség és a magyar hagyományok, 
népmesék kincsesládájába is.

– �Június1., szerda 18:00–20:30 
– Táltos költők, költőtáltosok
A vers, mint igéző varázslat. A modern táltos, mint költő.

Ady Endre, József Attila, Weöres Sándor, Nagy László, 
Pilinszky János.

Költők , akik az időtlenségből merített tudásból 
varázsoltak örökérvényűt.

Életutak, sorsok, döntések, azaz táltosi elhívás a 
szépirodalomban.

– �Június15., szerda 18:00–20:30 
– A modern sámánizmus
Táltosok vagy szemfényvesztők?
A 20. század második felében a hamvaiból modern 

formában újjáéledt sámáni hagyományokat járjuk körbe. A 
különböző spirituális vonalak  útjait, gyakorlatait, mestereit, 
igazságait  és ellentmondásait is megvizsgáljuk, olykor akár 
kirtikusan is.
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Vár a gyalogos vándortábor!
IRÁNY A BÖRZSÖNY!

Időpont: július 9–15. (7 nap, 6 éjszaka)

Helyszín: Diósjenő–Bernecebaráti

Nehézség: közepes túra, 
10–18 év közötti diákoknak

Költség: 36 000 Ft  (tábor 7 nap, 6 éjszaka teljes 
ellátással + útiköltség 2–3000 Ft/ gyerek)

Jelentkezési határidő: március 25. péntek,  
10 000 Forint előleg befizetésével

Bővebb információ és jelentkezési lap:
Fojta Szilvia (06-70/429-1728)

táborvezetőtől kapható 
www.erdeivandor.hu

LEVENDULAHÁZ – KÖZÖSSÉGI SZÍNTÉR ÉS ÉRTÉKTÁR
RINGATÓ – IDŐPONTVÁLTOZÁS!

A foglalkozásokon a gyerekek és a szülők átélik az éneklés, a zene,  
a játék közös élményét.
Hétfőnként 10.00–11.00 óráig – Farkas Barabás Réka

TERÁPIÁS TANÁCSADÁS 
Kovács Sándor integratív terapeuta, 
klinikai szakpszichológus Terápiás tanácsadás 
időpontegyeztetést követően. Bejelentkezés: 06-30/267-3960

JÁTSZUNK MESÉT
Magyar népmesék bábos, díszletes interaktív feldolgozása első, 
második osztályosoknak. Jelentkezés: pankamese@gmail.com
– időpont egyeztetéssel. 
Szőke Anna pedagógus, művészeti- és meseterapeuta

ANYA-BABA TORNA
A torna jókedvre derít, segíthet elűzni a szülés után sokaknál 
előforduló borús gondolatokat, felpezsdíti a szervezet vér
keringését, felfrissít és a lelkednek is jót tesz. 2 hónapos kortól.
Csütörtökönként 10.00–11.00
Jelentkezni: fucskupolla@gmail.com
A foglalkozást tartja: Svébis-Fucsku Polla
60 perc 2000 Ft/család/alkalom

BABAMASSZÁZS TANFOLYAM
Közös élmény az egész családnak, amely elősegíti a baba 
kigyensúlyozottságát. – március 25. 9.00–11.00
Jelentkezni: 06-20/262-37-61
Horváth Janka babamasszőr, babamasszázs oktató 

HELEN DORON ENGLISH
Angol nyelvoktatás gyerekeknek
Játékos és természetes nyelvelsajátítás, applikációk, játékok, 
dalok és videók, egymásra épülő tananyagok
keddenként 9:30-tól – 3 hónapos kortól 3 éves korig
szerdánként 16:00-tól – óvodás korosztály
Érdeklődni: 06703310676

Újraindul szülésre felkészítő tanfolyamunk és Thomas 
Gordon-féle kommunikációs tréningünk!

INGYENES!
Első alkalmaink: Kapcsolódási útvesztők március 25. péntek 
18:00–20:00 óráig, március 26. szombat 9:00–12:00 
óráig és április 2. szombat délelőtt 9:00-12:00 óráig.

Szombatonként délelőtti órában 14 héten keresztül a 
várandóság és a baba várás összes fontos témáját érintve 
orvosokkal , védőnőkkel , képzett előadókkal . Bizonyos 
alkalmakra nem csak kismamákat várunk, hanem mindenkit, 
aki az adott téma iránt érdeklődik. Első alkalmaink március 26. 
és április 2. szombat de 9.00-12.00 óráig.
Előadó: Dr. Jurácsik Tímea Gordon tréner, Life Coach

HÚSVÉTRA HANGOLÓDÓ WORKSHOP FOGLALKOZÁS LIZÁVAL 
A program által hasznos tanácsokhoz juthatnak a szülők az 
ünneppel kapcsolatosan. 
A foglalkozásra nem csak az édesanyákat várjuk, hanem a 
gyermekeiket is, hogy közösen készíthessen húsvéti díszeket és 
megéljük együtt a húsvéti finomságok készítésének örömét.
Április 9-én 9:00–12:00
Vezeti: Liza – Mother Coach
A programok l e írá sa megta lá lható a  Levendulaház 
Facebook-oldalán.

A kúriában lehetőség van üzleti megbeszélések, céges 
rendezvények lebonyolítására, fotózásra.

Érdeklődni a 06-70/337-0830-as telefonszámon és  
a dabaslevendulahaz@gmail.com e-mail címen lehet.
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HIRDETMÉNY
ISKOLAI JELENTKEZÉSRE, BEÍRATÁSRA

A Szent János Katolikus Általános Iskola (OM: 057753) 
A 2022/2023. TANÉVRE TÖRTÉNŐ ISKOLAI JELENTKEZÉS 
É S  BE Í R ATÁ S  K A P C S Á N  A Z  A L Á B B I A K R Ó L 
TÁJÉKOZTATJA A TISZTELT SZÜLŐKET:

Az iskolába történő beíratkozás ideje
2022. április 21–22., 8:00 óra és 19:00 óra között

Helye: Szent János Katolikus Általános Iskola 
2371 Dabas, Rákóczi utca 2/A

(A beíratkozás elektronikusan (online) történik)
A benyújtott jelentkezési lap és a beíratkozás adatai alapján a 

felvételről szóló döntésről április 30. napjáig kapnak értesítést a 
szülők.

A jelentkezési lap a www.szentjanosdabas.hu honlapról 
letölthető.

Kollár lászló igazgató

KÉRJÜK, TÁMOGASSA 
adója 1%-ának felajánlásával 

a Dabas és térségében élő 
vak és gyengénlátó emberek 
életminőségének javítását, 

érdekeik védelmét és a részükre nyújtott 
szolgáltatásaink működését és fejlesztését!

Egyesületünk adószáma: 
18711365-1-13

Köszönettel ,
Dabas és Térsége Látássérültjeinek Egyesülete1%

EMLÉK-KERÉKPÁRTÚRA 
Szlama László halálának 

5. évfordulója alkalmából

Időpont: április 24., vasárnap

Gyülekező: 8.30 órától

Dabason a Szent István téren

Tervezett útvonal: 
A dabasi temetőben megemlékezés Szlama László 
sírjánál, onnan az Öregországúton Ócsára a szülői 

házhoz, majd tovább Bugyi település érintésével, Dabas-
Sárin keresztül vissza a főtérre 

Táv: kb. 40 km

Szeretettel és tisztelettel várunk minden érdeklődőt!
Kerékpáros Baráti Körünk, Szlama László 

gyógyulásáért is kerekezett 120 fővel, szeretnénk, ha 
emlék kerékpártúránkhoz is minél többen 

csatlakoznának.
Tour de Fekt

Kerékpáros Baráti Kör csapata
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BEIRATKOZÁS IDŐPONTJAI 
AZ APRÓ TANÍTVÁNYOK 
REFORMÁTUS ÓVODÁBA 

A 2022–23-AS NEVELÉSI ÉVRE

HIRDETMÉNY
ÓVODAI JELENTKEZÉSRE, BEÍRATÁSRA

A DABAS-SÁRI ÓVODA
NAPSUGÁR TAGÓVODÁJA

(2371 Dabas, Szent János út 277.; OM azonosítója: 032765) 
a 2022/2023-as nevelési évre történő óvodai jelentkezés 
és beíratás kapcsán az alábbiakról tájékoztatja a tisztelt 
szülőket:

Dabas Város Önkormányzata (2370 Dabas, Szent István tér 1/B) és 
az Egyházmegyei Katolikus Iskolák Főhatósága (2600 Vác, Migazzi 
Kristóf tér 1.; a továbbiakban: EKIF) között létrejövő megállapodás 
alapján 2022. augusztus elsejei hatállyal az EKIF Napsugár 
Katolikus Óvoda névvel egyházi óvodát alapít a jelenlegi Dabas-
Sári Óvoda Napsugár tagóvoda helyén. Az óvoda a 2022 tavaszi 
beiratkozás során az eddig megszokott körzethatárok alapján 
biztosítja a felvételt, azonban a következő nevelési évtől kezdődően 
katolikus óvodaként történő működésre tekintettel olyan szülők 
gyermekeinek a jelentkeztetését várja az óvoda, akik vállalják a 
katolikus értékrendet és elfogadják az egyházi nevelés 
megvalósulását az óvodában (egyéb tekintetben az óvoda 
pedagógiai programja lényegét tekintve nem változik).
AZ ÓVODÁBA TÖRTÉNŐ BEIRATKOZÁS IDEJE
2022.  �április 25. 8.00 óra és 16.00 óra között 

április 26.  8.00 óra és 16.00 óra között 
április 27.  8.00 óra és 16.00 óra között 

Helye: 2371 Dabas, Szent János út 277.
(A járványra való tekintettel ettől eltérő, elektronikus beiratkozás 
esetén tájékoztatjuk a jelentkezőket.)

A benyújtott jelentkezési lap és a beiratkozás adatai alapján a 
felvételről szóló döntésről 2022. május 27. napjáig kapnak értesítést 
a szülők. A jelentkezési lap a https://www.dabas.hu/index.php/
intezmenyek/ovodak/1668-dabas-sari-ovoda honlapon letölthető.

2022. április 4. hétfő 8:00–13:00
2022. április 5. kedd 14:00–18:00

2370 Dabas, Kossuth László u. 2.

Még rendelkezünk szabad férőhellyel, így a szabad kapacitás 
erejéig, azoknak is van lehetősége beíratni/másik óvodából átíratni 
gyermeküket intézményükbe, akik eddig nem adták be az óvodai 
felvételi kérelmet. Az óvoda nem körzethatáros, így bármely 
településről tudunk gyermekeket fogadni. A református vallás nem 
feltétel. 

Kérjük, hogy az óvodai beiratkozáskor hozzák magukkal:
• �Szülői felügyeleti jog nyilatkozat ( helyszínen is kitölthető);
• �Szülő személyazonosító igazolványát;
• �Gyermek és szülők lakcímkártyája;
• �Gyermek születési anyakönyvi kivonata, ha van személyi 

igazolványa;
• �Gyermek TAJ kártyája;
• �Szakértői bizottsági véleménnyel rendelkező gyermek esetében a 

szakértői vélemény másolatát;
• �A gyermek esetleges betegségeit igazoló dokumentumot;
• �A gyermek kötelező oltásokról szóló egészségügyi könyvét.
• �Igazolás nem magyar állampolgárok esetén - Nem magyar 

állampolgár esetén a kiskorú gyermek milyen jogcímen 
tartózkodik Magyarországon  (Nkt. 92.§):  szülők/gyermekek 
tartózkodási jogcímét igazoló dokumentumát,

– �Kérjük, amennyiben lehetősége van, a gyermekre vonatkozó 
valamennyi dokumentum fénymásolt példányát is hozza el.

Elérhetőségek:
cím: 2370 Dabas Kossuth László u. 2.
e-mail: refiovi.dabas@gmail.com
tel: 06-30/119-0480
fb.: Apró Tanítványok Református Óvoda
 
ÁLDÁS BÉKESSÉG!
Apró Tanítványok Református Óvoda 1%

KEDVES SZÜLŐK! TISZTELT ADÓZÓ ÁLLAMPOLGÁROK!
Az idei esztendőben is van lehetősége, hogy a 2021. évi 

személyi jövedelemadójának 1%-át felajánlja 
a „Napraforgó” Óvodai Alapítvány javára.

A Dabas-Sári Szlovák Nemzetiségi Óvoda gyermekei óvodai 
körülményeinek javítása érdekében köszönettel fogadja 

támogatásukat, melyet a nyilatkozaton az alábbi adószám, ill.
név feltüntetésével tehetnek meg:

Adószám: 18680638-1-13
Név: Napraforgó Óvodai Alapítvány

Felajánlásaikat előre is köszönjük a gyermekek nevében!

	 Fojta Piroska	 Mrázné Csernák Ilona
	alapítványi elnök	 intézményvezető
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Itt a tavasz  
a Dabas Deli  
Bistroban!

Vadonatúj étlappal  
és még színesebb  
delikátesz választékkal 
várunk.

Dabas Deli · Bistro

+36 29 998 700

dabasbistro.hu
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KOPORSÓK, KOSZORÚK, KÖNNYEK
301. PARCELLA, 1992. MÁRCIUS 19.

Ennio Morricone jól ismert melódiája, 
„A halál dala” adja meg a 30 éves amatőr 
v ideó -ös szeá l l í t á s  a l aph ang j á t  é s 
hangulatát, miközben Budapesten, a 
Rákoskeresztúri Új Köztemető ravatalozója 
előtt gyülekeznek a tisztelgők. Gyóniak, 
dabasiak és sáriak vegyesen, de legfő
képpen mégiscsak a gyóniak, mert 1957. 
október 25-i kivégzésüket követően, azaz 
nagyon hosszú idő után három gyóni 
1956-os mártírnak adják meg a vég
tisztességet.  A férfiak kabátján itt-ott 
kokárda díszlik.  Bent a teremben három 
egyformán felravatalozott koporsó várja 
őket, koszorúkkal övezve. A virágok tónu
sában a hófehér, az ártatlanság színe a 
meghatározó, de fehér a koporsók felirata 
is: Lakos János (1920–1957), Balla Pál (1919–
1957) és Harmincz István (1928–1957). Az 
emelkedett hangulatban férfiarcon gurul 
végig az első könnycsepp, pedig még meg 
sem kezdődött a szertartás. Az ökumenikus 
szertartást három felekezet (római kato
likus, evangélikus, református) lelkipásztorai 
vezetik , de a Történelmi Igazságtétel 
Bizottság képviselője is méltatja a 
mártírokat, kihangsúlyozva, hogy a baj
társak most már szabad földben, szabad 
hazában nyugodhatnak . A gyóniakat 
valamennyi helyi  felekezet lelkésze 
elkísérte, közülük a szertartáson Barta 
Károly református tiszteletes szolgálatával 
is közreműködött. Az akkor 72 éves Bisztrai 
László (1920–2010) atya – aki három évet 
szenvedett Rákosi börtönében - és Koczor 
Tamás lelkész pedig személyes jelenlétükkel 
fejezték ki tiszteletüket. A még élő gyóni 
elítéltek közül Sziráki Istvánt, Harmincz 
Istvánt, Sasadi Viktort örökíti meg a 
kamera, de feltűnik Sári község egykori 
ha lá l ra íté l t je ,  Farkas Pá l  i s ,  ak i  a 
r e n d s z e r v á l t á s  u t á n  K a n a d á b ó l 
hazatelepült, és akit a gyóniak is csak 
„Karvaly”-ként ismertek . A tisztelgő 
családok szorosan egymás mellé állva 

erősítik egymást. A szolidaritás érzését jól 
mutatja, hogy nagy számban voltak jelen a 
gyászokban közvetlenül nem érintett 
családok tagjai is. A ravatalozó búcsúztatója 
az első stációja az újratemetésnek. A 
menetbe szerveződött gyászolók a 
köztemető harangjának szavára indultak el 
a távoli 301. parcella felé. 

A  301 - e s  parce l l a  15 .  sorában , 
szakszerűen k iásott és előkészített 
sírgödrök mellett folytatódott a szertartás 
a lelkészek összehangolt irányításával, 
azonban a végén szót kapott Sziráki István 
(1926-2011) is, aki a következő érzelemmel, 
indulattal telített, határozott hangvételű 
beszéddel búcsúzott egykori bajtársaitól:            

„Ritka ünnepélyünkön, szertartásunkon 
részvevőként hálát kell adnom Istennek, 
mert megérhettem, hogy Társainkat 
tisztelettel és kegyelettel eltemethessük. 34 
év után értük ezt meg. Itt két dátumot kell 
mondanom: 1848 és 1956. Talán egy kis 
hasonlóság van a két szabadságharc, a 
szabadságszeretet kivívásában. Mi bíztunk 
és reméltük, hogy talán szabadok lehetünk. 
Mi történt ’56-ban? A nép az addig uralkodó 
rendszert 10-12 nap alatt megingatta, mely, 
hogy úgy mondjam, szertefoszlott. De már 
november elsején kezdtek keletről és 

északról érkezni a több ezres szovjet 
hadseregek , akik a nép által kivívott 
szabadságot eltiporták. Mi jutott utána a 
magyar népnek? A magyarok tízezrei 
fogták a batyujukat, a vándorbotjukat, és 
elindultak új hazát keresni. Mi pedig, akik 
nem vállaltuk, jártuk a börtönöket, az 
internálótáborokat, hogy úgy mondjam: 
megjártuk a Kálváriát. Barátaink pedig 
megjárták a magyar Golgotát is. Sajnos 
soká kellett várnunk, de nem vártunk hiába, 
mégis történt valami. Ebben az országban 
az uralkodó osztály hogy gyakorolta a 
hatalmát, hogy alkalmazta a jogot és a 
törvényeket? Mért kellett embereket halálra 
ítélni? Sajnos ez számunkra a mai napig is 
nyitott kérdés, hogy ez hogyan történhetett 
meg. Most pedig arról kell beszélnem, hogy 
évtizedekig nem lehetett nyugvóhelyükre 
októberben és novemberben eljönni, mert 
megakadá lyoz tak bennünket .  Most 
m e gnyu g vá s  a z  s z á m omr a ,  h og y 
azonosítás után, emberként, tisztelettel és 
kegyelettel eltudunk Benneteket temetni. 
Igaz, ha a Bibliára gondolok , azt kell 
mondanom, hogy a Bibliát már rég megírták 
mikor ezek az esetek voltak. Talán azok az 
emberek nem ismerték, mert ott van az írás, 

Harmincz István

Lakos János
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hogy „Úgy ítélj, ahogy ítéltetsz majd”! Hát, 
sa jnos ezen vá ltoztatni  nem lehet , 
megtettük, amit a Haza elvárt tőlünk. Hogy 
utána mennyit szenvedtünk, Kálváriát 
jártunk, azt köszönhetjük annak, hogy talán 
nem váltunk árulóvá vagy nem tagadtuk 
meg az addigi felfogásunkat. Ez a magyar 
nép sokat szenvedett ,  mindenkinek 
megkellett alkudni valami úton-módon, 
hogy az életét ebben a társadalomban 
élhesse, aminek itt az eredményét látjuk:  a 
húsz év alatt hány száz, hány ezer ember 
került ide. Kérdem én mi volt ezeknek az 
embereknek a bűne? Miért ítélték el, miért 
jutott nekik jeltelen sír? Emberként , 
megértéssel tudnának tovább élni. Mi most 
ott tartunk, hogy már azt se nagyon 
mondhatjuk, hogy bűnösök. Esetleg arról 
beszélnek, hogy nincs akit felelőségre 
lehetne vonni. Sajnos van, aki ezzel egyet 
ért, van, aki ezt propagálja, de megbocsátás, 
ha van, Istenem, a fő bűnökért, és feledni, 
ami megtörtént: soha! De még egyszer 
hangsúlyozom, hogy legyen tanulság: az 
embertelenség ilyen formája mit tud 
művelni az emberiséggel.  Ugyanezt mi nem 

szeretnénk, nem akarjuk . Most pedig 
búcsúztatva, Testvéreim benneteket, 
B a r á t a i m ,  Tá r s a i m  vé g r e  a z  é g i 
nyugvóhelyeteken ebben a népes táborban, 
ahol a többi száz vagy ezer ember nyugszik, 
ha idáig itt nyugodtatok , most már 
nyugodjatok itt tovább szeretettel és 

békével. Mondhatom azt, hogy emléketeket 
megőrizzük és legyen ez a temetőrész – 
részemre azt mondhatom, hogy egy 
szégyenhely, de lehet, hogy vannak, akik azt 
mondják: ez a dicsőített hely. Mindenki úgy 
fogja fel , ahogy akarja . Nyugodjatok 
békében! Búcsúzom Tőletek!”

Az egyházi énekekkel kísérve kezdte meg 
a visszahantolást a gyakorlott sírásóbrigád. 
Az első rögökkel csokrok hul ltak a 
koporsókra, de került rájuk az áldott jó 
gyóni homokból is néhány tarisznyányi. A 
koszorúkból minden sírra szépen jutott, 
még Balla Páléra is, akinek pedig ekkor már 
nem éltek közeli hozzátartozói.  

A Szózat , majd a Himnusz zárta a 
szertartást. A szívből, lélekből jövő ének 
egészen az Égig szállt. A „gyóni srácok” 
újratemetése a dabasi rendszerváltás 
legfontosabb eseményeinek egyike volt. 
Jelentősége – települési szinten – Nagy 
Imre mártír miniszterelnök 1989. júniusi 
újratemetéséhez mérhető: sorsfordító 
d r á m a ,  k a t a r z i s ,  tö r tén e l em .  M á r 
történelem. 

Valentyik Ferenc
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KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK F

GYÓNI, SÁRI, SZŐLŐSI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG 
Hétköznaponta minden mise 18.00 órakor kezdődik

SZOMBATI MISEREND:
Sári	 17.00 órától
Gyón	 18.00 órától

VASÁRNAPI MISEREND:
Dabas-Szőlő	 8.00 órától
Dabas-Sári	 9.30 órától
Dabas-Gyón:	 11.00 órától 

Húsvéti, nagyheti alkalmaink időpontjait kérjük, kövessék a 
templomi hirdetőkön!
Áldott húsvétot kívánunk minden testvérünknek!

ALSÓDABASI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG
– vasárnap 9.30 órától szentmise; 11.00 órakor diákmise;
– csütörtök 17.30 órától igeliturgia,
– péntek 17.00 órától szentmise,
– szombat 17.00 órától előesti szentmise.
Nagyböjt péntekjein az esti szentmise előtt fél órával keresztúti 
ájtatosságot végzünk.
NAGYHETI SZERTARTÁSOK:

– nagycsütörtök, nagypéntek: 17.00,
– nagyszombat: 16.30,
– húsvétvasárnap 9.30 (a diákmise elmarad),
– húsvéthétfő 19.00.
Húsvét után (ápr. 18-tól) az esti szentmisék 19.00 órakor kezdődnek, 

a csütörtöki igeliturgia 18.00 órakor.
Bővebb információ a templom előtti hirdetőtáblán és a honlapunkon: 
www.alsodabasplebania.hu.

FELSŐDABASI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG
– vasárnap 8.00 órakor szentmise
– hétfőn 18.00 órától igeliturgia,
– szombaton 18.00 órakor szentmise
– első pénteken (április 1., május 6.) 18.00 órakor,
NAGYHETI SZERTARTÁSOK:

– nagycsütörtök, nagypéntek, nagyszombat 18.00;
– húsvétvasárnap 8.00
– húsvéthétfő 18.00.
SZENTSÉGIMÁDÁS: első csütörtökön (ápr. 7., máj. 5.) 17.00–19.00-ig.
KERESZTÚTI ÁJTATOSSÁG: nagyböjt péntekjein 17.00-kor.

REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉGEINK 

DABASI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
– �minden vasárnap 10:00 órától istentisztelet a templomban
– �április 10. vasárnap, 10:00 óra virágvasárnapi ünnepi istentisztelet a 

templomban 
– �április 14. csütörtök, 17:00 óra nagycsütörtöki istentisztelet 

a templomban
– �április 15. péntek, 10:00 óra nagypénteki úrvacsorás istentisztelet 

a templomban
– �április 16. szombat, 17:00 óra nagyszombati istentisztelet 

a templomban
– �április 17. vasárnap, 10:00 óra húsvét 1. napi ünnepi istentisztelet 

a templomban
– �április 18. hétfő, 10:00 óra húsvét 2. napi ünnepi istentisztelet 

a templomban
– �minden kedden 17:00 órától konfirmációi előkészítő 
– �április 13. szerda, 17:00 óra szerda délutáni áhitat a templomban
Minden alkalmunkon a hatályban lévő járványügyi intézkedések 
betartása kötelező.
Lehetőség van azon testvérek részére beteg úrvacsorát kérni, akik 
egészségi állapotuk miatt nem tudnak eljönni az istentiszteletekre a 
gyülekezeti közösségbe. A gyülekezet lelkipásztora mindenkit 
megkeres, aki jelezte ezt az igényt és személyesen viszi el a beteg 
testvérek részére az úrvacsorát. Ezt a szándékot a lenti 
elérhetőségek egyikén lehet megtenni.
Szeretettel hívunk és várunk mindenkit!
Hivatali idő: kedd, 15-18 óráig; tel.: 06-29/362-280;  
06-30/119-04-80; 
e-mail: refdabas@gmail.com
Áldás, békességet kívánva: Szilágyi János református lelkész

GYÓNI REFORMÁTUS EGYHÁZKÖZSÉG
–  április 9. szombat, 15.00 óra húsvéti gyermekdélután + kézműves 

foglalkozás 
szolgál: a Palánta misszió bábcsoportja 
helyszín: gyülekezeti ház

–  április 10. vasárnap, 10.00 óra virágvasárnapi ünnepi istentisztelet, 
amelynek keretében konfirmáció vizsga is lesz 
helyszín: templom

– április 14., 18.00 óra nagycsütörtöki istentisztelet 
helyszín: Gyülekezeti ház

–  április 15. 10.00 óra nagypénteki istentisztelet úrvacsoraosztással 
helyszín: templom

– április 17. vasárnap hajnali 5.00 óra feltámadás ünnepi hajnali 
virrasztás, helyszín: gyülekezeti ház 

EGYHÁZAINK HÍREI
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– 10 óra feltámadás ünnepi istentisztelet, konfirmandusok 
ünnepélyes hitvallás és fogadalomtétele, úrvacsoraosztással 
helyszín: templom, 

– 15 óra feltámadás ünnepi istentisztelet úrvacsoraosztással 
helyszín: tatárszentgyörgyi római katolikus templom,

–  április 18. hétfő húsvéthétfői ünnepi istentisztelet, felnőtt 
konfirmáció, keresztelés és fogadalomtétel, úrvacsoraosztással 
helyszín: templom

ÁLLANDÓ ALKALMAINK
– vasárnap 9.00 órától konfirmáció-előkészítő  

       –  10.00 órától felnőtt istentisztelet 
       –  10.00 órától gyermek istentisztelet

– hétfő �10.00 óra Zárdakert Idősek Otthona 
11.00 óra Átrium Idősek Otthona istentisztelet 
(minden hónap 4. hétfő)

–  kedd 17.30 órától felnőtt konfirmáció-előkészítő
–  szerda 16.00 órától gyülekezeti bibliaóra, 
               17.00 óra konfirmáció előkészítő 7. osztály

– péntek 17.00 órától felnőtt hittanképző egy csoportban
Szeretettel hívjuk és várjuk a kedves Testvéreket a közelgő ünnepi 
alkalmakra is!
Áldott feltámadás ünnepet kívánok minden kedves testvérünknek!

GYÓNI EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG
Sok szeretettel hívjuk Testvéreinket az alábbi alkalmainkra:

– Istentisztelet: minden vasárnap 10.00 órakor.
GYÜLEKEZETI ALKLAMAK:

– Baba-Mama kör:  ápr. 5., kedd, 9.30 és május 3., kedd, 9.30. 
– Asszonykör:  április 11., hétfő, 16.30 és május 9., hétfő, 16.30
– Nyugdíjas kör: az áprilisi alkalom megbeszélés szerint lesz 

megtartva; május 15. vasárnap, 15.00 óra, Halász Móricz-kúria. 
– Kórus: péntek, 16.00 órakor. 
– Dabasi Ökumenikus Békeima:
Minden vasárnap, 18.00 óra, a dabasi templomokban.  
Evangélikus Kisharang Családi Bölcsőde - felszentelési 
ünnep: 
Április 10., vasárnap, 10.00 óra. Erre az ünnepi istentiszteletre, és az 
azt követő bölcsődei ünnepségre, a bölcsőde megáldására, sok 
szeretettel hívjuk és várjuk Kedves Testvéreinket! 
Böjti est:

– április 10., vasárnap, 18.00 óra, Gyóni evangélikus templom.  
Meghívott vendég: Völgyessy Szomor Fanni énekesnő

Húsvéti istentiszteleteink:
Nagycsütörtök: ápr. 14., 17.00 óra
Nagypéntek: ápr. 15., 10.00 óra
Húsvét vasárnap, ünnepi istentisztelet: április 17., 10.00 óra 

(úrvacsora)
Húsvét hétfő: április 18., 10.00 óra (úrvacsora)
Nyári napközis táboraink:
Alsós: június 20-24. H-P., helyszín: evangélikus templomkert
Felsős: július 4-8. H-P., helyszín: evangélikus templomkert
Jelentkezés: szerdánként, 16.00–18.00 óra, az irodában. 
Jelentkezési határidő: 2022. május 1. 
Irodai órák, lelkészi ügyintézés, egyházfenntartói járulék, 
adományok befizetése, valamint adományok gyűjtése a 
menekültek részére: 
szerda 16.00–18.00 óráig, a gyülekezeti házban! 
Szeretettel tájékoztatjuk a kedves Testvéreket, hogy az iroda a 

parókia felújítása miatt átköltözött a gyülekezeti házba. A lelkészi 
és irodai munkák így ott zavartalanul folynak tovább.  

A befizetés átutalással is lehetséges ezen a gyülekezeti 
számlaszámon:

Evangélikus Egyházközség, 11742032-20004989
Köszönjük az adományokat, gyülekezetünk támogatását!
Elérhetőség: Balog Eszter lelkész, tel.: 06-20/824-2019
Kérjük, jelölje be gyülekezetünk facebook oldalát:  
Gyóni Evangélikus Gyülekezet 
Erős vár a mi Istenünk!

EGYHÁZAINK HÍREI

Szívből gratulálunk Kozma Zoltánnak, aki nemzeti ünnepünk 
alkalmából a Magyar Ezüst Érdemkereszt kitüntetést vehette át 
Áder János köztársasági elnök úrtól.
A kitüntetést a gyóni református gyülekezet szolgálatában 
példaértékű elkötelezettséggel végzett munkája elismeréseként 
adományozták Kozma Zoltánnak, aki a Gyóni Református 
Egyházközség főgondnoka. Fotó: Miniszterelnökség
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BÚCSÚZUNK JÁROMI LAJOSNÉTÓL

Járomi Lajosné Hümpfner Teréz 1951. május 12-én született Újhar
tyánon. 1969-ben az érettségi után jelentkezett a szegedi Juhász 
Gyula Tanárképző Főiskola nappali tagozatára. A felvételi eredményre 
várva Táborfalván tanított képesítés nélküli tanárként. Egy év elteltével 
nyert felvételt a főiskolára, de nem hagyta abba a tanítást, esti 
tagozaton végezte el a főiskolát orosz és történelem szakon.

1973-ban került Dabasra, a 2. sz. Általános Iskolába, ahol 1977-ig 
dolgozott. Az 1977–78-as tanévtől a mai Gyóni Géza Általános Isko
la megbecsült tanára volt, évtizedeken át kiemelkedő szakmai mun
kát folytatott. A több mint 40 év alatt igazi „gyónivá” vált. A városrész 
értékeinek megbecsülését, szeretetét közvetítet te a hon- és 
népismeret tantárgyon keresztül, és a számos helytörténeti vetélke
dőn, hagyományőrző foglalkozáson. Tanítványai tisztelték, szerették 
őt. Tantárgya iránt mindig érdeklődést tudott kelteni, s erre alapozva 
generációkkal szerettette meg a nehéz, mégis oly szép és tartalmas 
történelem tantárgyat. A diákok évek múlva is szeretettel emlékeznek 
óráira. Kiemelkedő közösségteremtő és -formáló szerepet töltött be 
az iskola életében. Kollégái és diákjai számára számtalan szabadidős 
tevékenységet szervezet t. A színház, múzeum- és kiállítás-
látogatások, külföldi és hazai kirándulások élménye is az odaadó 
nevelői munkáját példázzák. Volt munkaközösség vezető, és sok 
éven keresztül át a Diákönkormányzat segítő pedagógusa.

Teréz élete során az iskola meghatározó egyéniségévé vált. Jelle
méből fakadó optimizmusa, embersége, életszeretete, dinamiz
musa példaértékű lehet minden pedagógus számára. Ezeknek az 
ér tékeknek köszönhetően Dabas Város Önkormányzatának 
képviselő-testülete Dabas Város Ifjúságáért Kászonyi Dániel-díjban 
részesítette őt. 

Férjével, Lajossal 1974-ben kötöttek házasságot és innentől 
kezdve egymás támaszai voltak. Legnagyobb boldogságukra két 
gyermekük született. Egy unokával áldotta meg az élet, Kolossal, akit 
imádott, gyakran vigyázott rá, a vele töltött idő és a közös játék 
bearanyozta a mindennapjait. Nyugdíjas éveit vidáman, aktívan 
töltötte családdal, barátokkal, társasági életet élve. Nagyon szeretett 
utazni, vásárolni, finomakat főzni, különböző programokat szervezni. 
Nyugodjon békében drága tanárnő!

BÚCSÚZUNK

Elhunyt Balog Vince, Dabas egyik legidősebb polgára. 

Vince bácsi életvidámsága, kedvessége és eleganciája nagyon 
fog hiányozni mindenkinek, aki szerette és ismerte őt, ahogy azok a 
nóták is, melyeket minden születésnapi köszöntés alkalmával 
énekelt polgármester úrnak és a Dabas televízió nézőinek. 

Vince bácsi és felesége 78 évet éltek boldog és példamutató 
házasságban, a majd nyolc, együtt töltött évtized országos 
rekorderré tette őket. 

Nyugodjon békében!

Név	 Született 	 Meghalt
Bukovics Zoltán Lászlóné 
(Szerencsi Ilona)	 1947. 12. 28. 	 2021. 12. 21. 
Gacsal István	 1954. 09. 12. 	 2021. 12. 30. 
Gál Józsefné (Krupa Magdolna)	 1941. 08. 15. 	 2021. 12. 31. 
Vályi Nagy Gyuláné
(Gombos Anna Gizella)	 1931. 04. 19. 	 2022. 01. 14. 
Szalka Mihályné (Oroszi Ilona)	 1939. 10. 26. 	 2022. 01. 21. 
Lajó Krisztián	 2004. 06. 25. 	 2022. 01. 23. 
Fridrik Józsefné (Bernula Katalin)	 1943. 01. 03. 	 2022. 01. 25. 
Csengödi Péterné (Lakatos Viola)	 1951. 06. 23. 	 2022. 01. 25. 
Strupka Sándorné 
(Opóczki Juliánna)	 1934. 01. 10. 	 2022. 01. 25. 
Szűcs Józsefné (Nagy Mária)	 1932. 09. 12. 	 2022. 01. 25. 
Nagy Sándor	 1947. 04. 19. 	 2022. 01. 26. 
Dori Mihály	 1942. 12. 12. 	 2022. 01. 26. 
Hamar Pál	 1943. 10. 31. 	 2022. 01. 28. 
Opóczki János	 1943. 11. 20. 	 2022. 02. 03. 
Dobolyi Gábor	 1947. 08. 05. 	 2022. 02. 04. 
Zsolnai Attila	 1968. 01. 23. 	 2022. 02. 05. 
Gaál Valér Zoltán	 1944. 06. 15. 	 2022. 02. 09. 
Fekete János	 1935. 12. 23. 	 2022. 02. 10. 
Göröngyi István	 1945. 10. 08. 	 2022. 02. 17.

Osztozunk a családok gyászában!

 VÉGSŐ BÚCSÚ

1924. 02. 07.–2022. 03. 20.
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„Nem sorvasztották azelőtt járványok a testet,
Nem volt sápkór és fojtogató köhögés; 

Akkor még vadonok csendjében élt a halandó,
S meg nem támadták erdei dúvadak őt; 

Fákon lelt eledelt, italát kristálypatak adta,
Otthona barlang volt és nyoszolyája a gyep.”

(Janus Pannonius: Mikor a táborban megbetegedett)

A sápkór, vérszegénység, más néven anaemia egy olyan 
népbetegség, ami a fejlett országok lakosainak 20–40%-ra jellemző, a 
fejlődő országok esetében viszont a lakosság nagyobb hányadánál 
fennálló állapot. Alapvetően nehezen azonosítható tünetekkel jár, 
azonban kifejezetten fontos odafigyelnünk rá a hosszú távú 
következmények miatt.

A vörösvérsejt a vér oxigénszállító sejtje, amit a csontvelő termel 
meg. Ahhoz, hogy a vörösvérsejt meg tudja kötni a szervezetünk által 
felvett oxigént, a vörösvérsejtek felszínén található hemoglobin nevű 
fehérje a felelős – ha a hemoglobin egy bizonyos értékhatár alá 
csökken, a vörösvérsejtek nem jutnak elég oxigénhez, ezt az állapotot 
nevezzük úgy, hogy vérszegénység.

A vérszegénység okai a vörösvérsejtek csökkent képződése, 
megrövidült élettartama, vagy fokozott pusztulása, esetenként a 
súlyosabb vérveszteség. Csökkent vérképződést okozhat a vashiány, a 
B12- vagy folsavhiány, de a vérszegénység lehet szövődménye a 
vesebetegségnek, a szívinfarktuson való átesésnek és a daganatos 
megbetegedéseknek. Lehet a vérszegénység oka olyan kismennyiségű, 
de folyamatos vérveszteség, amit okozhat egy aranyér vagy 
gyomorfekély. Nőknél a vérszegénység oka lehet a hosszan tartó, 
intenzív menstruációs vérzés. Igen súlyos, életveszélyes forma az 
aplasztikus anaemia, ami azt jelenti, hogy a csontvelő olyan mértékben 
betegszik meg, hogy képtelen megfelelő mennyiségű vörösvértest és 
más sejtek képzésére. Ezt a súlyos csontvelő-károsodást kiválthatják 
bizonyos gyógyszerek, mérgező anyagok vagy vírusfertőzés.

A fokozott vörösvérsejt lebontás létrejöhet például sejtkárosító 
gyógyszer (penicillin) vagy alkoholos májkárosodás által . A 
vérvesztést okozhatják más gyógyszerek is: Aspirin, Syncumar és 
szteroidtartalmú gyulladásgátlók mellékhatásaként is kialakulhat 
rejtett vérzés; a vérzékeny betegek (hemophiliások) pedig szinte 
kivétel nélkül anaemiásak is. Továbbá károsíthatja a sejteket a 
mesterséges, beültetett szívbillentyű működése is.

A vashiány az egyik vezető ok, amitől kialakulhat a vérszegénység, 
azonban ebben közrejátszik az életkorunk, az agy és a szív vérellátása, 
illetve eltérő sebességgel alakulhat ki a vérszegénység a beteg 
életminőségétől függően is.

Leggyakoribb tünete a bőr és a kötőhártya halvány/sápadt 
árnyalata, a beteg fáradékonysága, fázékonysága és a gyengesége, 

amik összefüggnek a teljesítőképesség csökkenésével és az 
ingerlékenység fokozódásával. A vérszegénység tünetei közé tartozik 
a fülzúgás, az álmatlanság, a fejfájás és a látási zavarok, a szédülés és 
alkalmanként az ájulás is. Ezenkívül gyakran észlelhető a berepedezett 
szájzug, a törékeny, lapos köröm és a nyelv égő érzése. További 
tünetei lehetnek a hajhullás, a viszkető, száraz bőr, és a nyeléskor 
jelentkező fájdalom, szárazságérzet a torokban. Ezek mellett 
álmatlanság, hányinger, étvágytalanság, hasmenésre és has
puffadásra való hajlam, émelygés és székrekedés jelentkezhetnek. 

A vérszegénység megállapításához egy egyszerű laborvizsgálat is 
elégséges, amelyet egyébként is célszerű évente elvégeztetnünk 
magunkon.

A vérszegénység egy olyan betegség, aminek minden esetben van 
valamilyen kiváltó oka: a vérszegénység kezelése során ezt az okot 
kell megszüntetnünk. Vashiány esetén a vérszegénység kezelése 
egyszerű vaspótláson alapszik (vaspótló tabletta, multi vitamin 
szedése). Érdemes szem előtt tartani, hogy a vas felszívódását 
gátolhatja, ha nem fogyasztunk mellé elegendő C-vitamint. A 
megfelelő mennyiségű vasbevitelhez és a vérszegénység 
megelőzéséhez a kiegyensúlyozott táplálkozás vezet: fogyasszunk 
sok húst (sertésmáj), halat, tejtermékeket, tojást és zöldségeket 
(száraz bab, borsó, lencse, sóska, spenót), gyümölcsöket (aszalt szilva, 
mazsola, ribiszke), magvakat (mogyoró) egyaránt.

A tavaszi fáradtságérzet kialakulását a hormonháztartásban lezajló 
folyamatok okozzák, a  melatonin  és a  szerotonin  szintjének 
szezonális ingadozása.

Télen, amikor a nappalok rövidebbek, és kevesebb napfényhez jut a 
szervezet, fokozódik a melatonin képződés, és ezzel együtt megnő az 
alvásigény. A tavasz közeledtével a napok hosszabbodásával több fény 
éri szervezetünket, csökken a melatonin termelés, és ez átmeneti zavart 
okoz az alvás-ébrenlét bioritmusában. A szerotonin képződését a fény 
fokozza, amely a tavaszi napsütés hatására csak lassan és fokozatosan 
pótlódik . A tavaszi kimerültségért azonban nem csupán a 
hormonszintek változása a felelős, hanem a hideg hónapokban 
megszokott étrend is. A téli táplálkozás általában zsírban gazdag és 
kalóriadús, a nyárhoz viszonyítva kevesebb friss gyümölcsöt és 
zöldségfélét fogyasztunk, és így előbb utóbb ásványi só- és 
vitaminhiány alakul ki.

Amit tehetünk: Sétáljunk, kocogjunk, fussunk, kerékpározzunk! 
Fogyasszunk minél több gyümölcsöt, zöldségfélét, tejet és tejterméket! 
Vegyünk magunkhoz a megszokottnál még több folyadékot, tanácsos 
naponta legalább 1,5-2 liternyit inni, ásványvíz, gyümölcs- és zöldséglé 
formájában.

Dr. Rápolthy Réka 
és Dr. Rápolthy Hajnalka 

VÉRSZEGÉNYSÉG, SÁPKÓR, ANAEMIA – 
TAVASZI FÁRADTSÁG VAGY VASHIÁNY?
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A Dabas Sparks idén a Divízió 2 keretein belül fog küzdeni az aranyért, 
12 másik csapattal versengve. A nevezett gárdák egyetlen csoportba 
lettek beosztva, ahol egy négy meccses alapszakasz után, az első hat 
helyezett jut a rájátszásba. Két találkozót hazai pályán, kettőt pedig 
idegenben játszunk az alapszakaszban. Számunkra április 9-én startol 
a versenyfutás, hazai környezetben, a Rebels csapatát fogadva. A 
Divízió 2-ben rendre összeakadt a bajszunk velük a múltban, 
kifejezetten kemény, kiélezett mérkőzéseket játszva. Legutóbbi 
szezonunkban, amit ebben az osztályban töltöttünk, rajtuk keresztül 
sikerült döntőbe jutni. A másik hazai mérkőzésünkre majd’ két 
hónapot kell várni, akkor a Wolverines csapata látogat el hozzánk. 
Velük 2016-ban, 17-ben és 18-ban is találkoztunk, de végül mindhárom 
évben mi örülhettünk a végén.

A vendégjátékot április 24-én kezdjük, a Budapest Wolves második 
számú csapata ellen. Mivel ők a rekordbajnok alá tartoznak, sosem 
tudni mire számíthatunk, ez most sincs másképp. Május 7-én szintén 
egy kérdőjeles összecsapás jön, hiszen a pécsi Legioners számunkra 
ismeretlen gárda. Persze a felkészülés már régóta zajlik nálunk, az 
edzői stáb komoly munkát fektet abba, hogy újra a nyerő útra 
talá l junk . Vannak játékosaink , ak ik komolyabb szinten is 
megmérettethetik maguk, többen is a Budapest Cowbells HFL 
csapatában küzdenek helyért, az újoncaink pedig egész magas szinten 
tudnak beugrani, így hamar nagy szerep várhat rájuk. 

Külön köszönettel tartozunk támogatóinknak, akiknek hála, idén is 
minden adott egy sikeres szerepléshez. Dabas Város Önkormányzata, 
Trendház 2000 Kft., Munkahely a Családokért Alapítvány, OBO 
Betterman Kft., Mould Kft., Giovanni Cukrászda, Sára-Transz Kft, 
Strong&Fit Gym, Kecskés Viktor, Pizza Bravo. De számítunk mindenki 

már drukkjára is, és reméljük, hogy minél többen találkozunk majd a 
hazai meccsek során. Egy nagy meneteléshez mindenkire szükség 
van!  Go Sparks!	 Tóbi Ádám

ÚJRA PÁLYÁN A SZIKRÁK

A lehetőség mindenki előtt nyitva áll, aki 
még nincs 65 éves, büntetlen előéletű, 
rendelkezik bejelentett magyar lakcímmel 
és legalább általános iskolai végzettséggel. 
A részletekről Sárkány István őrnagyot, a 
Csepelen működő 2. Hadkiegészítő és 
Toborzó Iroda vezetőjét kérdeztük. 

– Miért lehet vonzó ez a szolgálati 
forma?  

– A jelentkezők főként a rugalmasság miatt 
választják , hiszen nem kell feladniuk a 
munkahelyüket vagy a tanulmányaikat. A 
legtöbben aktívan szeretnének részt venni 

honvédelmi feladatokban, így általában hamar 
elvégzik az alapkiképzést és bekapcsolódnak a 
határvédelembe, járőrfeladatokba vagy a 
kórházi szolgálatba. Lehetőségük van belföldi 
és külföldi hadgyakorlatokon fejleszteni a 
tudásukat, sőt külszolgálatra is jelentkezhetnek.

– Milyen juttatásokban részesülnek a 
résztvevők?

–  A  t a r t a l é ko s  k a ton á k a t  e g y s ze r i 
szerződéskötési díj, valamint éves rendelkezésre 
állási díj illeti meg. Az aktív katonai szolgálat 
idejére fizetést kapnak, valamint laktanyai 
elhelyezést, élelmezést, ruházati ellátást és 

JELENTKEZZ TERÜLETVÉDELMI  TARTALÉKOSNAK!
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KÉZILABDA REMEK EREDMÉNYEK 
A DRUKK DABAS CSÖRGŐLABDA CSAPATÁNÁL!

Nagy örömünkre az idei szezontól kezdődően DRUKK Dabas 
csörgőlabda szakosztályának csapata is rendszeresen versenyezhet. 
Az elmúlt időszak után elmondhatjuk, hogy a befektetett munka több 
fronton is meghozta az eredményét. Páni Róbert edzővel beszélgettünk 
ezzel kapcsolatban.
– Milyennek értékeled az elmúlt időszakot a csapat életében?

– Hektikus volt az utóbbi másfél évünk, ami főleg a koronavírus-
járványnak volt köszönhető. A csapat létszáma most ugyanúgy 9 fő, 
mint korábban, de nagy volt a fluktuáció. Amatőr sportolóknál 
előfordul az ilyen, ha nincs folyamatos edzés és közös munka, akkor 
azok, akik kevésbé elkötelezettek a sportág iránt, keresnek mást. Így új 
csapatot kellett építeni a régi magból maradtak és az újonnan hozzájuk 
csatlakozókból. A heti két edzés összerázta a csapatot, megtartotta a 
lelkesedésüket és motivációjukat, amivel most egy elkötelezett és 
összetartó együttes képét mutatják.

– Milyen az idei bajnokság lebonyolítása és hogyan 
szerepelt eddig a csapat?

– Ebben a félévben gyorsan belekóstolt csapatunk a csörgőlabda 
mérkőzések hangulatába. Már a felkészülési időszakban is több 
edzőmérkőzésünk volt és például Pécsen is vendégszerepelhettünk, ami 
nagyon megtisztelő meghívás volt számunkra. Ezeken a találkozókon 
kiütközött a lemaradásunk a rutinosabb ellenfelek ellen. De nagyon 
szorgos munkával ezt a kezdeti különbséget ki tudtuk egyenlíteni.

Idén csak a 6 csapatos Magyar Bajnokságban indulunk, ahol jelenleg 
félidőben pontegyenlőség van az első 3 csapat között, amibe mi is 
beletartozunk. A körbeveréseknek köszönhetően (mi legyőztük a 
Tatabányát, de kikaptunk az Egertől, amíg viszont a Tatabánya nyerni 

tudott ez Eger ellen) a több lőtt gól rangsorol a bajnokságban ezért 
állunk most a harmadik pozícióban, ami igazán remek eredmény.

– Mennyire ismert régiónkban a sportág?
– Nem annyira, amennyire szeretném! Ezért tervben van eljutni a 

környező települések iskoláiban tanuló látássérültekhez, akik a DRUKK 
Dabas csapatának edzésein kipróbálhatják magukat. Bemutató 
edzéseket és bemutató mérkőzéseket is szeretnénk szervezni 
számukra. Nyáron pedig remek lenne, ha egy tábor keretében tudnánk 
több játékkal is megismertetni a gyerekeket, amin keresztül több 
mozgásformát is kipróbálhatnának kifejezetten látássérültek számára 
fejlesztett speciális játékokon keresztül. Ezután pedig, ha nagy az 
igényük a sportolásra, a csörgőlabdát akár versenyszerűen is űzhetil.

– Milyen célkitűzéseid vannak a szezon hátralévő részére?
– Szeretnénk otthont teremteni a pest megyei látássérülteknek, amire 

Dabas tökéletes helyszín. A szakmán belül is fontos, hogy a dabasi 
lehetőségeket mások is megismerjék. Ennek szeretnék még nagyobb 
ismertséget adni, hogy minél több emberhez eljuthasson ennek a 
lehetőségnek a híre. Kell, hogy látássérült gyerekeknek is legyen 
rendszeresen biztosított és szervezett sportolási, mozgási lehetőségük. 
A célok eléréséhez pedig a DRUKK Dabas egyesülete mindenben partner!

Az interjú óta is újabb sikereket könyvelhet el a csapat. Egyrészt 
további mérkőzéseken van túl a csapat, így 8 találkozó után a második 
helyet foglalják el a tabellán és szinte biztosan résztvevői a 4 csapatos 
rájátszásnak. Valamint az MKSZ februári döntése alapján a 2021-es év 
legjobb férfi csörgőlabda játékosa Kovács Attila a DRUKK Dabas 
versenyzője lett! Gratulálunk nekik és bízunk a sikeres bajnoki 
eredmények folytatásában! – Jézus ereje!

utazási  költ ségtérítést is b iz tosítanak 
számukra. Fontos, hogy a munkaadóik is 
kompenzációban részesülhetnek.

- Lehetőség van átjelentkezni más 
szolgálatformába. Ez mennyire jellemző?

– Azt tapasztaljuk , hogy a tartalékos 
szolgálati forma sok esetben csak az első 
lépcsőfok. Egyre többször fordul elő, hogy valaki 
kéri az átvételét szerződéses katonának, mert 
megtetszik neki a légkör, a csapatszellem és a 
feladatok. 

– Kinek ajánlják a honvédséget, milyen 
személyiségvonások szükségesek?

– Nyitott gondolkodású, rugalmas emberekre 
van szükség, akik jól tudnak csapatban dolgozni 
és nem riadnak vissza a fizikai igénybevételtől 
sem. A területvédelmi tartalékos szolgálati 
fo rm a  n em a  s zé l s ő sé g ek rő l  s zó l ,  a 
követelményeknél figyelembe veszik, hogy a 
katonáknak civil munkájuk is van. A honvédségre 
a fegyelmezettség, szabályozottság jellemző, de 
ettől nem kell tartani, hiszen hamar hozzá lehet 
szokni.

- Hogyan lehet jelentkezni?
A dabasiakhoz a fővárosi toborzóirodák 

közül a csepeli van legközelebb, a II. Rákóczi 

Ferenc út 93-95. szám alatt. Természetesen 
telefonon és e-mailben is elérhetőek vagyunk, 
valamint ajánlanám az iranyasereg.hu oldalt is. 

Telefon:
06 (1) 951-6780

E-mail:
csepel.toborzo@mil.hu

Nyitvatartás: 
hétfő-csütörtök: 08:00-15:30

péntek: 08:00-13:30

JELENTKEZZ TERÜLETVÉDELMI  TARTALÉKOSNAK!
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Asztalos

Automata hegesztő

Betanított munkás

Horganyzó

Mechatronikus

Marós

Burkoló

Gépbeállító

Szerszámkészítő

Targoncavezető

Gépkezelő Villanyszerelő

Vállalatcsoportunk fő profilja: villamos szerelési 
anyagok gyártása és forgalmazása az építőipar 
számára.

Csapatunk bővítésére keresünk munkatársakat az alábbi munkakörökbe:

Jelentkezés: 
karrier@obo.hu

Munkavégzés helye: 
2347 Bugyi, Alsóráda 2.

Ha további információkat, érdekességeket szeretnél megtudni vállalatunkról, keresd fel weboldalunkat (www.obo.hu), 
illetve az OBO Bettermann Magyarország néven elérhető Facebook és LinkedIn oldalunkat.

Termékeink minőségét és megbízhatóságát 
munkatársaink szakismerete, képzettségi szintje és 
hozzáértése garantálja.

Munkába járásodat a  jogszabályok szerinti 
utazási költségtérítéssel, vagy a környező 
településekről céges buszjáratokkal támogatjuk.

HA KÜLÖNLEGES, EGYEDI SÍRKÖVET SZERETNE, KERESSEN!
Formák és anyagok széles választékából,

az Ön elképzelése alapján gyártjuk le megrendelését!  

URNASÍROK KÉSZLETRŐL IS! 

HÍVJON BIZALOMMAL!  
ERŐSNÉ TERI     +36 30 25 39 923

TER-NIK
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2022. évi szolgáltatásai
– �idegen nyelvi kurzusok egyénileg, kiscsoportban,  

személyesen (Dabason) vagy online, gyerekeknek és 
felnőtteknek, a lakosságnak és cégeknek, minden 
szinten, bármilyen céllal

– �oktatott idegen nyelvek: angol, német, spanyol, 
francia és magyar, mint idegen nyelv

– �korrepetálás, felzárkóztatás kis- és 
középiskolásoknak humán és reál tantárgyakból 
egyaránt (többek között: magyar, matek, kémia, 
fizika, informatika, angol, német, töri)

– �nyelvvizsgára, érettségire és felvételire felkészítő 
tanfolyamok

– �fordítás, tolmácsolás, ügyintézés angol, német, 
spanyol, francia, román és orosz nyelven

– �nyári angol és német nyelvi táborok általános 
és középiskolások számára

Érdeklődni, árajánlatot kérni, jelentkezni 
telefonon a +36-20 598-3009-es telefonszámon, 
valamint az info@racznyelvstudio.com email 
címen lehet. 
Hírek, friss infók, aktualitások Facebook-
oldalunkon: @raczoktatas, valamint weboldalunkon: 
www.racznyelvstudio.com olvashatók.

Fotó: luis _ molinero 
www.freepik.com

NIKKELEZÉS
KRÓMOZÁS
PORFESTÉS

GALVANIZÁLÁS
FÉMMEGMUNKÁLÁS

H–2381 Táborfalva, Patonai dűlő 2301/1.
+36 70 367 6830 

info@rega-metal.hu

www.rega-metall.hu

SZEMÉLYES,  
vagy  

TELEFONOS  
válaszadás:  

2022. február 24.  

és április 30. között

ONLINE  
KITÖLTÉS  

2022. február 24.  

és április 30. között,  

a  www.ksh.hu/eletmod   
oldalon

ÉS ÉLETKÖRÜLMÉNY 
ADATFELVÉTEL

HÁZTARTÁSI  
KÖLTSÉGVETÉSI  

2022. február 24. – április 30.

További információ:  

www.ksh.hu/eletmod

NYEREMÉNYJÁTÉK!

A telefonon vagy személyesen  
válaszolók mindannyian  
1 000 forint  értékű   
vásárlási utalványt  kapnak. 

Az internetes válaszadók között   
50 000  forint  értékű   
ajándékutalványt  sorsolunk ki!

A KSH a háztartásokat a jövedelmi helyzetükről, 
valamint lakás- és életkörülményeikről kérdezi.

A válaszadás önkéntes és anonim. A válaszokat azoktól várjuk, akik levélben felkérést kaptak az adatszolgáltatásra!



Az új T-Roc és az új T-Roc Cabriolet modellek motorizáltságtól függő, kombinált 
átlagfogyasztása: 4,7 – 8,5 l/100 km, CO2-kibocsátása: 122 – 193 g/km. A megadott értékek a 
típusjóváhagyás során rögzített, gyári felszereltségekkel kerültek megállapításra, és a hirdetés 
feladásának időpontjában érvényesek. A nevezett értékek nem egyes járművekre vonatkoznak, 
nem részei a tájékoztatónak, hanem a különböző járműtípusok összehasonlítására szolgálnak, 
a 715/2007/EK rendelet jelenleg érvényes előírásainak megfelelően. Ezen értékeket egyes 
többletfelszereltségek, tartozékok, valamint vezetői szokások és egyéb, nem technikai jellegű 
tényezők (pl. környezeti feltételek) is befolyásolják. A képeken látható gépkocsik illusztrációk.

Az Ön Volkswagen márkakereskedője:

Porsche M5 
1238 Budapest, Szentlőrinci út, telefonszám: +36 1 421 8100 
vw@porschem5.hu, www.porschem5.hu

Magabiztosnak születtek
Az új T-Roc és  
T-Roc Cabriolet
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